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Milí spoluobčané, 
 

vloni o tomto čase jsem psala ve svém článku 

do mořkovského zpravodaje jaké investiční 

a neinvestiční stavební akce plánujeme 

realizovat v roce 2011. Pro orientaci v tom 

co je investiční a co neinvestiční akce. 

Investiční akce je budování něčeho nového 

a neinvestiční akce je oprava toho, co bylo 

již dříve postaveno. V průběhu letních 

prázdnin jsme zateplovali objekty základní 

školy, včetně střech, které jsme i opravovali. 

Budovy mají novou fasádu. 1. září děti 

nastoupily do krásné červené školy s bílými 

symboly, která svým vzhledem stále upoutává 

pozornost. II. etapa revitalizace budov ZŠ je 

již dokončena. 

V průběhu letních prázdnin byla provedena 

rekonstrukce kotelny v základní škole. 

Původní kotelna byla v době povodní 2009 

značně poškozená. Kotle se podařilo opravit 

a zajistili jsme tak funkčnost systému 

vytápění. Byli jsme rádi, že dvě topné sezóny 

ve škole proběhly bez vážnějších komplikací. 

Technici, kteří opravu kotlů provedli, nás 

však upozornili, že rekonstrukce kotelny je 

velmi žádoucí. Proto jsme připravili projekt 

na novou, úspornější a efektivnější kotelnu 

a podařilo se nám uspět se žádostí o dotaci. 

Obdrželi jsme 100% dotaci z Ministerstva 

pro místní rozvoj. Nová kotelna byla včas 

dokončena a připravena pro topnou sezónu 

2011/2012. 

Do třetice jsme v srpnu provedli rekonstrukci 

sociálního zařízení chlapců a dívek 

v pavilónu základní školy. V současné době 

lze konstatovat, že objekty základní školy 

(mimo budovu staré školy) jsou ze stavebního 

hlediska v dobrém technickém stavu. 

V letošním roce plánujeme rekonstrukci 

učebny chemie a fyziky. Tato třída již  

 

 

nevyhovuje svým vybavením potřebám dnešní 

výuky. Původní staré odpady jsou za dlouhou 

dobu užívání značně ucpané. Renovace je 

zapotřebí i na rozvodech plynu a na 

elektroroinstalaci. Když jsme vloni dělali 

rekonstrukci kotelny v ZŠ, počítali jsme s tím, 

že musíme do učebny zavést nový přívod 

plynu. Požadovaný přívod jsme vybudovali a 

při plánované rekonstrukci učebny už 

nebudeme stavebně zasahovat do jiných 

prostor školy. Rekonstrukce bude probíhat 

jen v učebně a přilehlém kabinetu. V prosinci 

jsme oslovili firmy, které se rekonstrukcí 

těchto učeben zabývají. Její provedení 

plánujeme v období letních prázdnin. 

V průběhu letních prázdnin jsme provedli 

rekonstrukci sociálního zařízení ve třech 

odděleních mateřské školy. Na nutnost této 

rekonstrukce nás před třemi roky upozornili 

pracovníci hygieny, kteří obě školská 

zařízení pravidelně navštěvují a kontrolují. 

Sociálky v odděleních mateřské školy byly 

dosud původní. Našim nejmladším občánkům 

i jejich rodičům se nový vzhled 

rekonstruovaných prostor velmi líbí. Zvolené 

obklady, dlažba a zařizovací předměty 

místnosti prosvětlily a celkově rozzářily. Těší 

nás, že se dětem i paním učitelkám v naší 

mateřské škole líbí a že se jim zde dobře 

pracuje. V budoucnu nás čeká rozsáhlá 

renovace školní zahrady. 

 

Podařilo se nám opravit propadlý kanál pod 

hlavní silnicí II tř./483, u č. p. 100 na ulici 

Dolní. 

V prostorách autokempu jsme vyměnili staré, 

nefunkční a rezavé zásuvkové skříně pro 

aravany za nové, splňující bezpečnostní 

požadavky dnešní doby.  

 

 

 

Na jaře byla dokončená samostatná přípojka 

vody do budovy technologie bazénu na 

koupališti. 

Těsně před dušičkami jsme zpevnili plochu 

u katolického hřbitova. Jakmile bude teplé 

počasí, navezeme na podkladní vrstvu 

asfaltový výbrus, který se teplem „zapeče“ 

a celou plochu ještě více zpevní. 

V listopadu byly dokončeny práce na úpravě 

koryta Králova potoka. Na jaře ještě 

osadíme zábradlí v místě, kde potok vtéká do 

obydlené části ulice Mostní, a to 

z bezpečnostních důvodů. 

Podařilo se také dokončit odvodnění ulice  

Boční, kde větší deště způsobovaly problémy 

tamním obyvatelům. 

V okolí autobusových zastávek přibyly 

na začátku roku nové květináče, lavičky 

a odpadkové koše. Přispělo to k celkovému 

vylepšení vzhledu našeho „centra“.  

Stavbu největší, kterou je výstavba 

kanalizace jsem si nechala na konec svého 

článku. Budování splaškové kanalizace nás 

bude provázet ještě po převážnou část 

letošního roku. Všichni jste tuto výstavbu 

zaregistrovali, všem do jisté míry 

znepříjemňovala a znepříjemňuje život, ale 

co naplat, postavit ji musíme a všechna 

úskalí, která s sebou tato stavba přináší, 

musíme přetrpět. Děláme však všechno  
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proto, abyste co nejméně „trpěli“ a o to se 

snaží většinou i samotní pracovníci ze 

stavby. V mnoha případech se s nimi dá 

domluvit a oni vám ve vašich požadavcích 

(pokud je to reálné) rádi vyjdou vstříc. Mám 

tím na mysli přístup k vašemu domu apod.  

Dne 2. ledna 2012 se po plánované dovolené 

znovu vrátily pracovní čety do Mořkova 

a práce na stavbě kanalizace pokračují. 

Máme již položeno 50% hlavních 

kanalizačních stok v délce 7546 metrů. 

Věřím, že stavba kanalizace bude v letošním 

roce řádně dokončena. Díky koaličním 

zastupitelům zvoleným za KDU-ČSL 

a Nestraníky byla na jednání 

9. zastupitelstva obce schválena poslední 

nezbytná smlouva ke kanalizaci.  Máme tímto 

splněny všechny důležité kroky k tomu, 

abychom mohli zahájit čerpání úvěru. Tento 

krok zabezpečuje financování výstavby nejen 

části Mořkov, ale i dalších členů svazku 

vlastními finančními prostředky. Členové 

Svazku měst a obcí regionu Novojičínska – 

město Nový Jičín, město Kopřivnice, obec 

Životice u NJ i obec Mořkov veškeré smlouvy 

při jednáních svých zastupitelstev schválili 

a tak můžeme očekávat v průběhu března 

uvolnění dotačních finančních prostředků 

z Operačního programu Životní prostředí a 

Státního fondu životního prostředí. Uvolnění 

úvěrových finančních prostředků očekáváme 

začátkem měsíce ledna.  

26. ledna 2012 v 17,00 hod. se uskuteční 

veřejná schůze, kde vám zástupci zhotovitele 

a technických dozorů objasní další průběh 

výstavby kanalizace a průběh připojování 

jednotlivých domácností na hlavní 

kanalizační stoky. Ze strany obce vám 

vysvětlíme, jakým způsobem bude zajištěná 

a realizována podpora formou potrubního 

materiálu. Představíme vám členy stavební 

komise, kteří vám poradí a pomohou vaší 

konkrétní situaci řešit. Poskytneme vám 

kontakty na stavební firmy, jež se pracemi 

na soukromých částech přípojek zabývají 

a dozvíte se i mnohé další cenné informace. 

Na schůzi bude dán velký prostor k diskuzi. 

Srdečně vás na veřejnou schůzi zvu.  

V červnu jsme koupili budovu nad vlakovým 

nádražím a pracovníci obce ji postupně 

rekonstruují. V budově je již provedena 

rekonstrukce elektriky, instalatérské práce 

a část prací zednických. V oknech jsou 

osazeny mříže, jsou zasklená a opravená 

okna. Na jaře provedeme vodovodní 

přípojku, na kterou je již vyhotoven projekt 

a vydáno stavební povolení. Další práce, 

jako je oprava střechy a nové oplechování 

provedeme v průběhu letošního roku. Práce 

na opravě budovy zajišťujeme vlastními 

pracovníky z technické čety, odborné práce 

nám zajišťují místní podnikatelé.  

V létě zhotovili pracovníci technické čety 

nové lavičky a stoly, které začleníme do 

areálu fotbalového hřiště a výletiště. Hoši 

udělali velký kus poctivé práce, za což jim 

velmi děkuji. 

V průběhu roku 2011 pokračovaly práce na 

přípravách nového územního plánu. Máme 

zpracovaný návrh nového územního plánu 

a v současné době probíhá jeho veřejné 

projednávání. Předpokládám, že nový 

územní plán Obce Mořkov začne platit 

nejpozději v polovině letošního roku. 

V úterý 29. 11. 2011 jsem společně 

s velitelem družstva JSDH Radimem Kyselým 

převzala v Ostravě, v budově nové hasičárny 

a sídle integrovaného záchranného systému 

dar od Moravskoslezského kraje. Předání 

daru se uskutečnilo za osobní účasti 

hejtmana MSK Ing. Jaroslava Palase. 

Obdrželi jsme pro JSDH 4 ks dýchacích 

přístrojů značky Drager. Práce s těmito 

novými dýchacími přístroji je pro hasiče více 

komfortní, láhve jsou daleko lehčí než starší 

typy Saturn, které hasiči doposud používali. 

Hodnota daru je 160.000,- Kč.  

Naši hasiči jezdili pravidelně od července 

každý den čistit krajskou komunikaci do 

sousední obce Životice u NJ. Silnice byla 

znečištěná hlínou v důsledku výstavby 

kanalizace. V prosinci zase hasiči zajišťovali 

přísun užitkové vody do zásobníku pro nové 

rodinné (povodňové) domky.Ve studnách je 

v důsledku sucha nedostatek vody a čerpadla 

zaznamenávají častou poruchu. Jak jistě víte, 

není dosud v Životicích u NJ postaven 

vodovodní řád. Na jeho přípravách však 

vedení tamního obecního úřadu intenzivně 

pracuje, a tak se jistě naši sousedé jeho 

výstavby brzy dočkají. Mnohokrát jsem naše 

hasiče potřebovala i na našem území, kdy 

čistili studny a pročišťovali kanály, které 

jsme postupně opravovali v místech, kde 

postupovala výstavba kanalizace. Také v naší 

obci dle potřeby čistili místní a krajskou 

komunikaci. Okamžitě na mé zavolání 

zajistili posádku, která byla do čtvrt hodiny 

přítomná na požadovaném místě. Můžeme se 

na naše hasiče kdykoliv spolehnout a já jim 

všem touto cestou mockrát děkuji. 

Velký důraz neustále klademe na podporu 

mimoškolních aktivit našich dětí. 

Podporujeme zvláště mladé sportovce 

a činnost TJ komplexně. Jednotlivé oddíly 

nás reprezentují v okresních i krajských 

soutěžích. Propagace obce z řad turistů je 

známá široko, daleko. Oceňujeme práci 

s mladými hasiči. Díky tomu, že si dokážeme 

sami vychovávat dorost, nemáme problém 

zajistit budoucí akceschopnost naší jednotky 

SDH. Pomáháme s organizací běžeckého 

závodu Mořkovský zajíc, přispíváme 

mysliveckému sdružení, včelařům, skautům, 

kynologům, orlům a klubu šikovných žen. 

Vážíme si práce všech učitelů, vedoucích, 

trenérů a cvičitelů. Díky vám naše děti a 

mládež tráví své volno smysluplně. Přeji vám 

všem do další práce hodně síly, zdraví 

a trpělivosti.  

Organizujeme pro širokou veřejnost také 

kulturní akce. Vzpomenu na velmi úspěšný 

loňský Den obce s rekordní účastí přes 700 

návštěvníků. Jsme rádi, že jste přišli a ocenili 

kvalitní hudební i zábavný program.  

Laťka byla nastavena velmi vysoko, a tak 

kulturní komise nenechala nic náhodě a již 

začátkem ledna zasedne a bude se zabývat se 

mimo jiné, i přípravou letošního Dne obce. 

Určitě se vám nová nabídka na tento den 

bude líbit a nezbývá, než si jen přát krásné 

počasí.  

Každým rokem organizujeme Besedu 

s důchodci, kde vyhrává kapela Stráňanka, 

organizujeme Den matek, vítání občánků, 

poděkování učitelům za jejich záslužnou 

práci, navštěvujeme naše jubilanty, zveme na 

besedy zajímavé hosty, pořádali jsme 

klavírní koncert a adventní koncert. Moc 

pěkná byla výstava obrazů pana Josefa 

Bartoně.  

Naši vekou snahou je, abychom udělali vždy 

něco navíc, nad rámec toho, co vám 

slibujeme v programu před komunálními 

volbami. Myslím si, že loňský rok je toho 

důkazem. S dobrým pocitem konstatuji, že 

jsme v roce 2011 dokončili všechno, co jsme 

vám slíbili.  

Pro naše děti a začátečníky je opět postaven 

lyžařský vlek na Sváčkovém kopci (ulice 

Dolní). Jak napadne sníh, neváhejte a přijďte 

si s dětmi zasportovat. O provozní době vás 

budeme informovat prostřednictvím rozhlasu 

a internetových stránek www.obec-

morkov.cz. 

Přeji všem mořkovjanům úspěšný vstup do 

nového roku 2012. 

Ivana Váňová, starostka 

http://www.obec-morkov.cz
http://www.obec-morkov.cz
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Poděkování 
 
V prosinci rezignoval na svůj mandát člena 

zastupitelstva Obce Mořkov, pan Miloslav Leško. Jako 

člen zastupitelstva obce pracoval 13 let. V průběhu 

minulých volebních období pracoval zároveň jako 

předseda sociální komise. Naše spolupráce s panem 

Miloslavem Leškem nekončí, naopak těšíme se na další 

spolupráci v oblasti zajišťování sociálních služeb v naší 

obci. Děkujeme mu touto cestou za práci, kterou pro 

Obec vykonával a přejeme mu v jeho náročném povolání 

ředitele Charity a studiu na VŠ hodně úspěchů. 

 

Ivana Váňová, starostka 

POZVÁNKA 

NA VEŘEJNOU SCHŮZI, KTERÁ SE USKUTEČNÍ 

VE ČTVRTEK DNE 26. LEDNA 2012 V 17 : 00 

HOD. V SÁLE SPOLEČENSKÉHO DOMU. 
Téma: 

- další postup výstavby kanalizace v obci a napojování 

nemovitostí na hlavní kanalizační stoky 

- představení členů stavební komise Obce Mořkova 

- podpora obce občanům k napojení nemovitosti – soukromé 

části přípojek 

- diskuze 

Na vaše dotazy budou odpovídat hlavní manažer stavby, 

stavební dozor, zhotovitelé, starostka a místostarosta. 

Vážení spoluobčané, 

 

v polovině měsíce prosince došlo k položení 

nového asfaltového koberce na ulici Horní 

a Nádražní. Tuto úpravu jsme byli nuceni udělat 

bezodkladně z toho důvodu, aby se od 1. ledna 

2012 mohla vrátit autobusová doprava zpět na 

původní trasu a my mohli pokračovat ve výstavbě 

kanalizace na ulici Pastelník a Najštef. Nový 

povrch na zmiňované trase není dokonalý, došlo 

k mnoha propadům, na některých místech vystouply či jsou zatlačeny 

uzávěry vody a plynu i samotné poklopy kanalizace. Na těchto 

opravách se bude samozřejmě pracovat. Ještě před příchodem mrazů 

jsme stačili převzít část ulice Horní. Při obchůzce byly označeny a 

následně odstraněny chyby v komunikaci. To samé provede firma 

v červnu 2012 na zbývající části této komunikace až k vlakovému 

nádraží. Záruku na asfaltový povrch máme na komunikaci 3 roky 

avšak na asfalt, který se nachází nad rýhou výkopu nově položené 

kanalizace, je záruka 5 let. Po celou dobu budeme uplatňovat záruku a 

budeme trvat na odstranění všech závad. Tato komunikace se nejvíce 

prověří každodenním provozem a zatížením dopravou. 

V prosinci byl učiněn další krok k výstavbě cyklostezky. Svazek 

vyhlásil výběrové řízení na „Vypracování projektové dokumentace 

k odstranění stavby a projektové dokumentace pro územní řízení 

k projektu Cyklostezka Nový Jičín –  

 

Hostašovice“. Dne 12. prosince jsme se sešli společně se zástupci 

svazku Cyklostezka nad hodnocením došlých nabídek. Hlavním 

kritériem byla nejnižší cena. Celkem došlo 11 nabídek od firem z celé 

ČR a rozpětí ceny bylo od 254.832,- Kč až do 2,694.000,- Kč. 

Vítěznou nabídku podala firma Q – PARS, v.o.s., Ostrava, se kterou 

svazek uzavřel smlouvu. Firma musí dodat nejpozději do 31. 1. 2012 

projektovou dokumentaci k odstranění stavby (tzv. bývalého svršku – 

kolejí). Následně bude vyhlášeno výběrové řízení na firmu, která výše 

zmíněné práce provede. Samozřejmostí je, že budeme maximálně 

apelovat na co největší výnosnost z kolejového svršku. Z uvedeného 

výnosu můžeme pak zaplatit provedené práce a opravit i několik 

propustků. S paní starostkou jsem byl na jednání u náměstka hejtmana 

MSK p. Nováka ohledně zrušení a opravy vlakového přejezdu 

v Nových domcích. Podařilo se nám dohodnout opravu z prostředků 

Moravskoslezského kraje. 

Máme za sebou rok 2011 a můžeme rekapitulovat odpadové hospodářství po finanční stránce a porovnat s předešlými roky. 

Příjmy:    2009   2010     2011 

Obyvatelé   1 051 846,- Kč  1 050 083,- Kč    988 540,- Kč 

CELKEM: 1 225 757,- Kč  1 210 687,- Kč  1 247 695,- Kč 

V roce 2011 byl poplatek na obyvatele stanoven na 450,- Kč/rok, osvobozeny byly děti do 5-ti let (165) a občané nad 80 let (81). 

Stotisícový nárůst v příjmech od firmy EKO-KOM je vaší zásluhou a díky zodpovědnému přístupu nenarůstají obci náklady na svoz 

komunálního odpadu. Chci vám všem, kteří třídíte odpady, jménem obecního úřadu poděkovat. 

Výdaje:   2009    2010    2011  

Komunální odpad  732 955,10   772 730,75   793 177,30 

Plast   124 054,34   130 593,65   195 536,50 

Papír     28 485,19     27 398,00     33 264,00 

Sklo     27 480,42     35 545,20     22 814,00 

Nápojové kartony      33 785,64     19 443,60     38 236,80 

Nákup pytlů    28 027,95     39 328,00     39 700,00 

BIO – hnědé kontej.   87 783,00   117 844,00   111 376,00 

Mzdy a PHM    49 984,00     49 984,00     49 984,00 

JEDNORÁZOVÝ KONTEJNEROVÝ VÝVOZ 

Velkoobjem. odpad    44 065,43      23 535,30 ---- hřbitovy ----   35 516,90 

 

CELKEM:             1 263 294,00               1 331 940,50           1 480 341,35 

 

V loňském roce obec doplatila z rozpočtu na odpadové hospodářství cca 230 tisíc. Převážná část těchto více nákladů je složena 

z velkobjemového odpadu, nebezpečného odpadu a odpadu ze hřbitovů v celkové výši 196 252,75 Kč. V letošním roce proběhne 

vývoz velkobjemového odpadu a nebezpečného odpadu jen jedenkrát.             

  Jiří Navrátil,místostarosta 

Nebezpečný odpad 106 673,00     115 538,00     73 998,90 

Velkoob. odpad občané           86 736,95 
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 Program: 

 

1. ZAHÁJENÍ 

2. VOLBA KOMISÍ 

3. KONTROLA USNESENÍ 7. ZASEDÁNÍ ZO 

4. ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE č. 18,19,20 

5. V. ÚPRAVA ROZPOČTU NA ROK 2011 

6. NÁVRH ROZPOČTU NA ROK 2012 

7. ROZPOČTOVÝ VÝHLED NA R. 2012 - 2015 

8. MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI –  

 A) SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO 

BŘEMENE Č.-12-8010321 

9. ROZHODNUTÍ O POSKYTNUTÍ DOTACE REG. 

Č. IS SFŽP 09032591 – SMLOUVA Č. 09032591 

OÍ PODPORY ZE STÁTNÍHO FONDU 

ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ČR V RÁMCI 

OPERAČNÍHO PROGRAMU ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ – KANALIZACE 

10. DOHODA O RUČENÍ A PŘEVODECH 

MAJETKU DLE SMLOUVY Č. 09032591 O 

POSKYTNUTÍ PODPORY ZE SFŽP ČR; 

ZÁSTAVNÍ SMLOUVA Č.– Z1 – KANALIZACE 

11. DODATEK Č. 2 KE SMLOUVĚ O 

FINANCOVÁNÍ PROJEKTU – KANALIZACE 

12. DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ O ÚVĚRU Č./11/

LCD – KANALIZACE 

13. POSKYTNUTÍ INVESTIČNÍ DOTACE ZČTU 

M S K  S V A Z K U  O B C Í  R E G I O N U 

NOVOJIČÍNSKA - KANALIZACE 

14. INTERPELACE 

15. DISKUSE 

16. PŘIJETÍ USNESENÍ 

17. ZÁVĚR 
 

Průběh zasedání 

1. ZAHÁJENÍ 

Zahájení provedla starostka obce paní Ivana Váňová v:00 hod. 

a přivítala všechny přítomné zastupitelé i občany. Zároveň 

přivítala pana RNDr. Miroslava Vykydala ze společnosti 

MottMacDonald, který připravoval podklady ke kanalizaci pro 

všechna zastupitelstva obcí a měst Svazku regionu 

Novojičínska. 

Přítomno:   12 zastupitelů 

Nepřítomno: 3 zastupitelů (omluveni zůvodu pracovních 

povinností Ing. Jana Slabá,  p. Petr Jorpalidis; čerpání dovolené 

p.ír Jaksch) 

Zastupitelé jednohlasně odsouhlasili program 8. zasedání  

 

zastupitelstva obce tak, jak byl přednesen starostkou obce paní 

Ivanou Váňovou (bod 3.1 usnesení ZO).  

Starostka obce p. Ivana Váňová požádala zastupitele, aby se 

body 9-13 programu projednávaly před bodem 4. programu sna 

hosta RNDr. p. Vykydala, který ze zasedání odjede dříve. 

Zastupitelé símto souhlasili. 

 

2. VOLBA KOMISÍ 

Starostka obce paní Ivana Váňová navrhuje návrhovou komisi  

 

ve složení. 

Návrhová komise: JUDr. Věra Skurková – předseda, pan 

Miloslav Leško a pan Oldřich Kunc, členové. 

Hlasování o volbě návrhové komise (bod 2.1. usnesení ZO): 

pro: 12     proti: 0        zdrželi se: 0  

Ověřovatelé zápisu: Ing. Martin Mička, p. Jaroslav Mikunda 

 

Určená zapisovatelka: Romana Kladivová 

Zápis ze 7. zasedání zastupitelstva obce je vystaven u, a pokud  

 

kěmu nebudou vzneseny vůběhu zasedání připomínky, bude 

považován za schválený. 

Ověřovatelé zápisu JUDr. Věra Skurková a pan Jiří Kocián 

potvrdili správnost zápisu ze. zasedání ZO.  

 

3. KONTROLA USNESENÍ 7. ZASEDÁNÍ ZO 

Starostka obce p. Ivana Váňová přednesla pro kontrolu 

usnesení 7. zasedání zastupitelstva obce, konstatovala splnění 

všech bodů usnesení 7. zasedání ZO. Usnesení 7. zasedání ZO 

Mořkov bylo splněno. 

Zastupitelé berou tuto informaci na vědomí (bod 1.2 usnesení). 

Místostarosta obce pan Jiří Navrátil přednesl zprávu na základě 

bodu 4.1 ze 7. zastupitelstva obce ve věci odstranění 

dopravního značení a uvedení komunikace do způsobilého 

stavu na bývalém železničním přejezdu vMořkově – Nových 

domcích. Ve věci odstranění dopravního značení obdržela obec 

Mořkov písemné stanovisko z odboru dopravy MěÚ Nový Jičín 

a dopravního inspektorátu Policie ČR. Místostarosta obce p. Jiří 

Navrátil citoval zastupitelům oba dopisy, stanovisko těchto 

odborů je téměř totožné, uvádějí, že nemají příslušné 

kompetence přikázat SŽDC Ostrava odstranit stavbu a dopravní 

značení. Odstranění dopravního značení naopak doporučují 

odstranit až po odstranění kolejového svršku a dopravní 

značení (přesto, že je trať zrušena) považují zbezpečnosti 

provozu za vhodnější než např. umístění dopravní značky 

snižující rychlost vém úseku. Společně se starostkou obce se 

zúčastnil jednání na Moravskoslezském kraji snáměstkem 

hejtmana MSK pro dopravu. Závěr jednání je, že odstranění 

přejezdu a opravu komunikace pod přejezdem zaplatí MSK.  

Minulý týden se konalo výběrové řízení na projektovou 

dokumentaci na odstranění kolejového svršku na zrušené trati, 

nejnižší nabídky činila 254 tis. Kč a nejvyšší nabídka 2 mil. Kč. 

Výběrové řízení vyhrála firma s nejnižší nabídkou, projektovou 

dokumentaci plánuje předat do 30.12.2011. Následně bude 

výběrové řízení na firmu, která provede odstranění stavby.  

Zastupitelé berou tuto zprávu na vědomí (bod 1.3.  a 1.6. 

usnesení)  

 

4. ZPRÁVA O ČINNOSTI RADY OBCE č.18,19,20. 

Usnesení z jednání RO jsou zveřejněna prostřednictvím 

internetu na webových stránkách obce, případně jsou zaslána 

zastupitelům, kteří nemají k internetu přístup.  

Zastupitelé nemají žádné dotazy. 

Zastupitelé vzali na vědomí zprávu o činnosti rady obce za 

období od 7. zasedání zastupitelstva obce a neměli k uvedeným 

zprávám o činnosti rady obce další dotazy. Starostka obce 

konstatovala, že všechny body z RO jsou splněny (bod 1.4. 

usnesení). 

ZÁPIS z 8. zasedání zastupitelstva obce Mořkov  

ze dne 14. prosince 2011 v 17 : 00 hod. v salonku Společenského domu v Mořkově 
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5. V. ÚPRAVA ROZPOČTU NA ROK 2011 

Starostka obce p. Ivana Váňová informovala zastupitele 

o provedení rozpočtového opatření č.3., ve kterém je 

zapracována částka 7.000,- Kč na pořízení počítačového 

programu pro Svazek cyklostezky.  

Zastupitelé neměli dotazy a berou na vědomí RO č. 3 schválené 

Radou obce  dne 23.11.2011  (bod 1.5. usnesení) 

Informace k navrhované V. úpravě rozpočtu na rok 2011 

obdrželi zastupitelé před konáním zasedání ZO. V této V. 

úpravě rozpočtu obce jsou zapracovány jak zvýšené příjmy, tak 

potřebné výdaje.  

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.2. usnesení: 

V. úpravu rozpočtu obce ve výši: 

 
Plné znění V. úpravy rozpočtu r. 2011 (tabulka č. 2) je nedílnou 

součástí usnesení ZO. 

Pro 12         proti 0            zdrželi se 0  

6. NÁVRH ROZPOČTU NA ROK 2012 

Starostka obce p. Ivana Váňová informovala zastupitele, že 

návrh rozpočtu na rok 2012 visel v zákonné lhůtě na úřední 

desce obce Mořkov. Zastupitelé návrh rozpočtu na rok 2012 

obdrželi před konáním ZO. 

V souvislosti s návrhem rozpočtu přečetla zastupitelům dopis, 

který adresuje zastupitelům předseda TJ Mořkov pan Šindler. 

Starostka obce požádala TJ Mořkov o doložení přílohy – 

tabulky, z které je patrné jaké který oddíl má příjmy a výdaje. 

V návrhu rozpočtu je pro ostatní tělovýchovnou činnost 

navržená finanční částka 140 000,- Kč. Domnívá se, že tyto 

finance jsou dostačující, neohrozí chod TJ, naopak, je to velmi 

slušný příspěvek v možných rozpočtových výdajích obce, na 

činnost a podporu zvláště mládeže. 

Diskuse zastupitelů i občanů o výši příspěvku pro TJ Mořkov 

hosté p. Kučera, p. Jorpalidisová informovali zastupitele 

o plánovaných aktivitách  TJ Mořkov na rok 2012 a tím 

i o opodstatněný  příspěvek  pro TJ Mořkov. 

Starostka obce vysvětlila, že se jedná nyní o návrh rozpočtu, 

který i příští rok bude upravován podle vývoje příjmů i výdajů 

a pokud budou možnosti a rozpočtové příjmy se budou vyvíjet 

lépe, tak bude možné případně přehodnotit i příspěvek. 

V 19.40 hodin odešel po předchozí omluvě z jednání 

zastupitelstva zastupitel pan Kyselý Jan. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.3 usnesení: 

Hlasování pro 11  proti 0  zdržel se 0 

Návrh rozpočtu obce na rok 2012 ve výši: 

 
Plné znění Rozpočtu na rok 2012 v členění dle jednotlivých 

paragrafů (odvětví) je nedílnou součástí usnesení ZO. 

Závazné ukazatele rozpočtu obce: 

I. ZO schvaluje finanční vztahy k příspěvkovým 

organizacím 

1.  Neinvestiční příspěvek ZŠ a MŠ Mořkov v celkové výši 

3,302.000,00 Kč, z toho na provoz ZŠ 2,516.000,00 Kč; 

na provoz MŠ 786.000,00 Kč. 

2.Závazným ukazatelem čerpání výdajů pro PO ZŠ a MŠ je 

výše výdajů na plyn a energii, která je stanovena na 

1,500.000,00 Kč. 

II. ZO schvaluje finanční příspěvek ve výši 140.000,- Kč pro 

činnost Tělovýchovné jednoty Mořkov. 

III. V souladu s § 102, odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. 

o obcích ve znění pozdějších předpisů zastupitelstvo 

pověřuje radu obce prováděním rozpočtových opatření 

v rozsahu do 250.000,00 Kč. 

 Rozpočtová opatření v částkách vyšších může rada obce 

samostatně provádět v případech: 

a) rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních 

prostředků z jiných rozpočtů 

b) jestliže to vyžaduje nutný výdaj k zajištění chodu obce, 

v případě havárií, nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení 

možných škod 

c) úhrady pokut, penále, z rozhodnutí nadřízených orgánů 

a další nutné výdaje, které musí být ze zákona realizovány 

ZO si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém 

opatření provedeném v kompetenci rady obce na nejbližším 

zasedání zastupitelstva obce. 

7. ROZPOČTOVÝ VÝHLED NA R. 2012 - 2015 

Povinností obce je mít vždy zpracován rozpočtový výhled na 

následující 4 roky. Připravovat jej je povinností vyplývající 

i  úvěrových smluv, kterými má obec zajištěné financování 

výstavby kanalizace a již uskutečněnou revitalizaci základní 

školy. 

p. Jiří Kocián se dotazuje, zda vůbec můžeme a máme dále 

schvalovat, když nevíme další postup vzhledem k dnešním 

neschválenému bodu programu. 

p. Jakschová Jana odpovídá, že v rozpočtovém výhledu jsou 

zapracovány jen schválené smlouvy. 

Starostka obce p. Ivana Váňová vysvětluje plánované zvýšení 

příjmů v rozpočtovém výhledu v položce daně z nemovitostí, 

kdy se předpokládá zvýšení příjmů navýšením koeficientu, 

který má obec v kompetenci, mj. např.  s ohledem na zvýšení 

kvality bydlení v Mořkově.  

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.4. usnesení: 

Rozpočtový výhled na r. 2012 – 2015. Plné znění rozpočtového 

výhledu v členění podle jednotlivých paragrafů (odvětví) je 

součástí usnesení ZO. Součástí rozpočtového výhledu je příloha 

obsahující dlouhodobé závazky. 

Pro 11     proti 0            zdrželi se 0  

8.  MAJETKOPRÁVNÍ ZÁLEŽITOSTI –  

A) SMLOUVA O ZŘÍZENÍ VĚCNÉHO BŘEMENE Č. IP-

12-8010321 

Tato smlouva byla zastupitelům zaslána před konáním ZO. 

Jedná se o klasickou smlouvu o zřízení elektro přípojky pro 

nový RD paní Martiny Falešníkové. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.5. usnesení:      

Podpis smlouvy o zřízení věcného břemene č. IP-12-8010321. 

(Vedení elektro přípojky v obecní parc. č. 1230 v k.ú. Mořkov 

ul. Polní pro nový RD na parc. č.265/10 v k.ú. Mořkov, 

majitelka Martina Falešníková, bytem Polní 234, 742 72 

Mořkov). 

Pro 11     proti 0            zdrželi se 0  

9.  ROZHODNUTÍ O POSKYTNUTÍ DOTACE REG. 

Č. IS SFŽP 09032591 – SMLOUVA Č. 09032591 O 

POSKYNUTÍ PODPORY ZE STÁTNÍHO FONDU 

ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ČR V RÁMCI OPERAČNÍHO 

PROGRAMU ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ – KANALIZACE 

Následující body programu se týkají kanalizace a je možné 

dotazovat se na příslušné body RNDr.Vykydala ze společnosti 

MottMacDonald. Zastupitelé obdrželi k bodům 9-13 podrobnou 

důvodovou zprávu. 

Hlasování o bodech usnesení:  

Souhlasí (bod 4.1.): S přijetím podpory Svazkem dle 

Rozhodnutí o poskytnutí dotace reg. č. IS SFŽP 09032591 ve 

výši 204.220.248,00 Kč, ve znění předloženém prostřednictvím 

přílohy č. 1 podkladového materiálu.  

Pro 12     proti 0            zdrželi se 0  

příjmů 23.095,00 Kč příjmy celkem 44,877.544,80 Kč 

výdajů 23.095,00 Kč výdaje celkem 81,117.715,59 Kč 

třídy 8 
financo-

vání 

0,00 Kč financování 
celkem 

36,240.075,79 Kč 

příjmů 20,279.500,00 Kč 

výdajů 21,555.750,00 Kč 

financování 1,276.250,00 Kč 
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Ukládá zástupci obce Mořkov v radě Svazku za obec Mořkov 

na jednání rady Svazku hlasovat ve prospěch přijetí rozhodnutí 

o schválení.  

5.2.1 Přijetí podpory Svazkem dle Rozhodnutí o poskytnutí 

dotace reg. č. IS SFŽP 09032591 ve výši 204,220.248,00 Kč, 

ve znění předloženém prostřednictvím přílohy 

č. 1 podkladového materiálu. 

Pro 12     proti 0            zdrželi se 0  

10. DOHODA O RUČENÍ A PŘEVODECH 

M AJETKU DLE SM LOUVY Č.  09032591 

O POSKYTNUTÍ PODPORY ZE SFŽP ČR; ZÁSTAVNÍ 

SMLOUVA Č. 09032591 – Z1 – KANALIZACE 

JUDr. Věra Skurková upozorňuje na bod č. 2 předložené 

dohody o ručení a převodech majetku  a cituje bod č.2 

vymezující rozsah ručení za event. pohledávku do výše získané 

plněním pro obec Mořkov a dále cituje  bod č. 4 zástavní 

smlouvy, kde dle jejího mínění není přesně vymezen rozsah 

ručení pouze za event. pohledávku za získané plnění pro obec 

Mořkov, ale  za pohledávku celého Svazku. Dle jejího mínění 

je důležité vymezit rozsah ručení, neboť by toto mohlo být 

v budoucnu pro obec Mořkov nevýhodné. Mořkovu bude 

poskytnuta půjčka ze SFŽP za 9 mil. Kč, ale Mořkov zastaví 

majetek pro pohledávky neuspokojené ve výši 24 mil Kč. Což 

jsou všechny úvěry i pro ostatní obce. Nevidí důvod, proč by 

obec měla na sebe brát větší zodpovědnost, než je nutné. 

RNDr.Vykydal odpovídá, že jednání se SFŽP byla velmi 

obtížná a zdlouhavá, SFŽP má přesně nastavená pravidla a 

metodiku pro případy, kdy poskytuje dotaci ze svých 

prostředků a toto se týká zejména ručení za tyto zapůjčené 

prostředky. K dohodě o ručení sděluje následující: dohodu 

uzavírá každý z členů Svazku se SFŽP, dohoda garantuje 

plnění závazků Svazku po dobu 10 let po ukončení Projektu 

vůči SFŽP (zejména úhradu případných sankcí za neplnění 

dotačních podmínek). Tento princip je však již obsažen ve 

Stanovách Svazku, tj. každý s členů Svazku schválením Stanov 

již toto ručení akceptoval. 

K zástavní smlouvě uvádí, že Města Kopřivnice  a Nový Jičín  

a obec Mořkov musí uzavřít tyto zástavní smlouvy, neboť jsou 

nezbytné pro poskytnutí půjčky ze SFŽP (všichni tito tři 

členové Svazku použijí část půjčky k financování své části 

Projektu). Výběr vhodného majetku k zástavě představoval 

velmi náročnou etapu jednání se SFŽP, což zavinilo značné 

časové zdržení schválení Rozhodnutí o poskytnutí dotace 

(o více jak tři měsíce). 

O smlouvu jsme bojovali 7 měsíců, svazek není vlastníkem 

kanalizací, vzniklo tedy řešení, kde každý člen Svazku nabízí 

nějakou svoji hodnotu k zástavě. Bylo nabízeno více možností, 

ale podle posudků vybrali takové majetky, které zaplatí 

skutečně celou smlouvu. SFŽP posuzuje celý Svazek, nikoliv 

jednotlivé členy Svazku samostatně.  

Když nastane varianta, že někdo ze členů Svazku nebude 

splácet dotaci, tak je ve stanovách mj. uvedeno, že by způsobil 

ostatním členům škodu a tito ostatní členové pak na něm 

mohou uplatnit případnou způsobenou škodu.  Bohužel tedy 

není možné udělat nic s touto smlouvou, fond na změnu 

nepřistoupí, protože chce mít pokrytu zástavu na celou částku. 

JUDr. Věra Skurková nezpochybňuje hodnotu majetku, ale 

způsob uvedení ve smlouvách, tzn., že obec si vezme úvěr na 

9 mil. Kč a bude za něj ručit jako za hodnotu úvěrů celého 

svazku, tj. 24 mil. Kč. RNDr. Vykydal odpovídá, že fond žádal 

vyšší ručení podle stanovených koeficientů, které pak v součtu 

skutečně jsou vyšší hodnoty, než je celkový úvěr. JUDr. Věra 

Skurková se domnívá, že by mělo být ve smlouvě uvedeno 

podle skutečně poskytnutých částek. Ing. Mička se dotazuje, 

zda se jedná s fondem nebo s konkrétním člověkem, který 

určuje pravidla a nechápe, proč tedy do každé smlouvy uvádí 

jinak zástavu.  RNDr. Vykydal odpovídá, že v první smlouvě 

majetek nefiguruje vůbec, ve druhé smlouvě, která určuje 

půjčku ze SFŽP za 1% a již  před vyřizováním byly tvrdé 

podmínky pro ručení za tuto půjčku. Fond neřeší ručení jen ke 

konkrétní obci, ale vidí svazek jako celek. Ing. Mička se ptá, 

zda je to z pohledu právního v pořádku? Můžu jako zastupitel 

hlasovat takto z mého pohledu nevýhodně? RNDr. Vykydal 

připomíná zastupitelům, že stanovy Svazku jsou již schváleny a 

jsou v nich velmi přísné body o ručení, a to vzhledem k celému 

svazku a zejména ke všem škodám, které způsobí event. 

jednotlivý člen svazku.  Vysvětluje důvody, které vedou SFŽP 

právě k takovým podmínkám a stanovy Svazku jsou nastaveny 

tak, aby nebylo pro ostatní členy jednoduché  vystoupit ze 

svazku a tím změnit podmínky. Je potřeba si uvědomit, že se 

jedná o dlouhodobou akci a členové Svazku musí být velmi 

solidární. Svazek však musí vystupovat jednotně, neboť 

vyjednává podmínky pro všechny své členy. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.6  

Souhlasí:  Uzavření Dohody o ručení a převodech majetku 

mezi Státním fondem životního prostředí České republiky se 

sídlem v Praze, Kaplanova 1931/1, PSČ 148 00, IČ 00020729 

a obcí Mořkov, na základě které poskytne obec Mořkov ručení 

za závazky Svazku podle Smlouvy č. 09032591 o poskytnutí 

podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci 

Operačního programu Životní prostředí ve znění návrhu 

předloženého prostřednictvím přílohy č. 4 podkladového 

materiálu (bod 3.6.) 

Pro: 6 (p. Kašpárek, p.Kladivová, p.Mikunda, p.Navrátil, 

p. Kocián, p. Váňová) 

Proti: 2  (JUDr.Skurková, Ing. Kyselý)  

Zdržel se:4 (Mgr. Patka, Ing. Mička, p. Kunc, p.Leško) 

Tzn,  bod 3.6.nebyl schválen nadpoloviční většinou. 

JUDr. Věra Skurková sděluje,že bylo zřejmě hlasováno 

chybně, protože sporný nebyl bod 3.6, ale bod 3.7. 

Pokračuje hlasování zastupitelů o bodech usnesení: 

Souhlasí (bod 4.2.): S přijetím podpory Svazkem podle 

Smlouvy č. 09032591 o poskytnutí podpory ze Státního fondu 

životního prostředí České republiky se sídlem v Praze, 

Kaplanova 1931/1, PSČ 148 00, IČ 00020729 (dále také jen 

„Fond“) v rámci Operačního programu Životní prostředí, která 

bude uzavřena mezi Svazkem jako příjemcem podpory 

a Fondem, podle které Fond poskytne Svazku dotaci ve výši 

12,012.955,76 Kč a úročenou půjčku ve výši 24,025.911,55 Kč 

výhradně na akci „Odkanalizování vybraných obcí a měst 

regionu Novojičínska“, ve znění předloženém prostřednictvím 

přílohy č. 2 podkladového materiálu. 

Hlasování: Pro 12     proti 0            zdrželi se 0  

Souhlasí (bod 4.3.): S uzavření Smlouvy č. 09032591 

o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního  

prostředí České republiky v rámci Operačního programu 

Životní prostředí mezi Svazkem jako příjemcem  

podpory a Fondem, ve znění návrhu předloženého 

prostřednictvím přílohy č. 2 podkladového materiálu. 

Hlasování: Pro 12     proti 0            zdrželi se 0  

5.2.2  Přijetí podpory Svazkem podle Smlouvy č. 09032591 

o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí 

České republiky se sídlem v Praze, Kaplanova 1931/1, 

PSČ 148 00, IČ 00020729 (dále také jen „Fond“) v rámci 

Operačního programu Životní prostředí, která bude uzavřena 

mezi Svazkem jako příjemcem podpory a Fondem, podle které 

Fond poskytne Svazku dotaci ve výši 12,012.955,76 Kč 

a úročenou půjčku ve výši 24,025.911,55 Kč výhradně na akci 

„Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu 

Novojičínska“, ve znění předloženém prostřednictvím přílohy 

č. 2 podkladového materiálu. 

Hlasování: Pro 12     proti 0            zdrželi se 0 .  
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Ukládá zástupci obce Mořkov v radě Svazku za obec Mořkov 

na jednání rady Svazku hlasovat ve prospěch přijetí rozhodnutí 

o schválení 

5.2.3 Uzavření Smlouvy č. 09032591 o poskytnutí podpory 

ze Státního fondu životního prostředí České republiky v rámci 

Operačního programu Životní prostředí mezi Svazkem jako 

příjemcem podpory a Fondem, ve znění návrhu předloženého 

prostřednictvím přílohy č. 2 podkladového materiálu. 

Hlasování: Pro 12     proti 0            zdrželi se 0  

Host p. Kučera vystoupil s námětem, aby si zastupitelé 

uvědomili před hlasováním, zda nechtějí získat pro obec 

výhodnou půjčku za 1% úrok, není jistě snadné podobně 

výhodnou půjčku jinde získat. 

Opakované hlasování k bodu 3.6 usnesení: 

Souhlasí: Uzavření Dohody o ručení a převodech majetku mezi 

Státním fondem životního prostředí České republiky se sídlem 

v Praze, Kaplanova 1931/1, PSČ 148 00, IČ 00020729 

a obcí Mořkov, na základě které poskytne obec Mořkov ručení 

za závazky Svazku podle Smlouvy č. 09032591 o poskytnutí 

podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci 

Operačního programu Životní prostředí ve znění návrhu 

předloženého prostřednictvím přílohy č. 4 podkladového 

materiálu (bod 3.6.) 

Hlasování: Pro 12     proti 0            zdrželi se 0  

Vykydal: ve smlouvě o úvěru ze SFŽP je uvedeno, že v případě 

nezaplacení splátky svazkem, může fond vymoci celou částkou 

úvěru.  Solidarita svazku – svazek financuje z vlastních zdrojů 

a z úvěrů Kopřivnice a Mořkova již dnes ostatní členové 

financují i podíly, které jsou i naší obce a solidárně takto hradí. 

Svazek byl vytvořen, aby spolupracoval. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.7 usnesení:      

Schvaluje: Uzavření  Zástavní smlouvy č. 09032591-Z1 mezi 

Státním fondem životního prostředí České republiky se sídlem 

v Praze, Kaplanova 1931/1, PSČ 148 00, IČ 00020729 jako 

zástavním věřitelem a obcí Mořkov jako zástavcem, na základě 

které bude zřízeno zástavní právo k pozemkům v k.ú. Mořkov 

(list vlastnictví č. 10001) a to stavební parcely parc. č. st. 509, 

st. 605/1, st. 525, st. 606, pozemkové parcely parc. č. 83/1, 

1054/3, 1055/3, 1055/4, 1062/4, 1062/5, 1062/6, 1055/1, 

1059/16, 1059/22, 1059/40, 1059/44, 1059/45, 1059/46, 

1059/47, 1005/5, 1059/34 a dále ke stavbám č.p. 489 (část obce 

Mořkov) umístěná na pozemku parc. č. st. 509, p. 649 (část 

obce Mořkov) umístěná na pozemku parc. č. st. 605/1, bez čp/

če (jiná st.) umístěná na pozemku parc. č. st. 525, bez čp/če 

(obč. vyb.) umístěná na pozemku parc. č. st. 606, kterým budou 

zajištěny závazky Svazku podle Smlouvy č. 09032591 

o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR 

v rámci Operačního programu Životní prostředí dle bodu 2.3. 

tohoto usnesení ve znění návrhu předloženého prostřednictvím 

přílohy č. 5 podkladového materiálu (bod 3.7.) 

Pro: 6 (p. Kašpárek, p. Kladivová, p. Mikunda, p. Navrátil, 

p. Kocián, p. Váňová) 

Proti: 2  (JUDr. Skurková, Ing. Kyselý)  

Zdržel se:4 (Mgr. Patka, Ing. Mička, p. Kunc, p.Leško) 

Tzn, bod 3.7 nebyl schválen nadpoloviční většinou. 

11. DODATEK Č. 2 KE SMLOUVĚ 

O FINANCOVÁNÍ PROJEKTU – KANALIZACE 

Smlouva o financování projektu byla již zastupiteli schvalována 

na dřívějším ZO, tento dodatek je pouze s drobnými slovními 

úpravami upraven dle požadavku fondu. Tato smlouva je zcela 

standardní a nepředstavuje pro nás žádné riziko. 

Ukládá zástupci obce Mořkov v radě Svazku za obec Mořkov 

na jednání rady Svazku hlasovat ve prospěch přijetí rozhodnutí 

o schválení.  

bod 5.2.5 usnesení: Uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě 

o financování projektu „Odkanalizování vybraných obcí a měst 

regionu Novojičínska“ mezi Svazkem obcí regionu 

Novojičínska, se sídlem v Novém Jičíně, Masarykovo náměstí 

1, IČ 71240357 a jednotlivými členy Svazku ve znění návrhu 

předloženého prostřednictvím přílohy č. 6 podkladového 

materiálu. 

Pro 12     proti 0            zdrželi se 0 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.8. usnesení: 

Schvaluje: Uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o financování 

projektu „Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu 

Novojičínska“mezi Svazkem obcí regionu Novojičínska, se 

sídlem v Novém Jičíně, Masarykovo náměstí 1, IČ 71240357 

a obcí Mořkov  

ve znění návrhu předloženého prostřednictvím přílohy 

č. 6 podkladového materiálu. 

    Pro 12     proti 0            zdrželi se 0  

12. DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ O ÚVĚRU 

Č. 10484/11/LCD – KANALIZACE 

Tento dodatek je výsledkem jednání s bankou o možném 

prodloužení termínu čerpání úvěru do 30. 6. 2012. K tomu, 

abychom mohli začít čerpat úvěr od banky, je povinností obce 

předložit dokumenty požadované bankou. Tyto dokumenty, 

které zastupitelé schvalují, jsme dříve neměli k dispozici. Proto 

čerpání z naší strany nemohlo být zahájeno. V dodatku 

č. 1 došlo pouze o posun termínu, do kterého můžeme čerpat 

úvěr, a došlo také o půl roku k prodloužení splatnosti úvěru. 

Jinak je smlouva beze změn. 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.9. usnesení: 

Schvalují: Uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o úvěru 

č. 10484/11/LCD mezi bankou Česká spořitelna, a.s. se sídlem 

Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČ 45244782, DIČ 

CZ45244782, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 

Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1171 jako věřitelem 

a obcí Mořkov jako dlužníkem ve znění návrhu předloženého 

prostřednictvím přílohy č. 8 podkladového materiálu. 

Pro 12     proti 0            zdrželi se 0 

13. POSKYTNUTÍ INVESTIČNÍ DOTACE 

Z ROZPOČTU MSK SVAZKU OBCÍ REGIONU 

NOVOJIČÍNSKA – KANALIZACE 

Zastupitelé obdrželi před konáním ZO text smlouvy s MSK, 

o přijetí dotace ve výši 7 mil. Kč. 

Zde došlo k vyjasnění, jak má být dotace od MSK použitá. Na 

základě této smlouvy je dotace rozdělena mezi všechny členy 

svazku podle podílů na realizaci akce.  

Hlasování o  bodech usnesení: 

Souhlasí (4.5.) s přijetím podpory Svazkem dle usnesení 

zastupitelstva Moravskoslezského kraje č. 13/1176 ze dne 

22. 9. 2010 v rámci „Programu na zvýšení absorpční kapacity 

obcí do 10 tis. obyvatel“ ve výši 7,000.000,00 Kč. 

Pro 12     proti 0            zdrželi se 0  

Ukládá (5.2.6.) zástupci obce Mořkov v radě Svazku za obec 

Mořkov na jednání rady Svazku hlasovat ve prospěch přijetí 

rozhodnutí o schválení přijetí podpory Svazkem dle usnesení 

zastupitelstva Moravskoslezského kraje č. 13/1176 ze dne 

22. 9. 2010 v rámci „Programu na zvýšení absorpční kapacity 

obcí do 10 tis. obyvatel“ ve výši 7,000.000,00 Kč. 

Pro 12     proti 0            zdrželi se 0 

Ukládá zástupci obce Mořkov v radě Svazku za obec Mořkov 

na jednání rady Svazku hlasovat ve prospěch přijetí rozhodnutí 

o schválení.  

JUDr. Vykydal vstupuje na jednání s návrhem textu do zástavní 

smlouvy č. 09032591 ve sporném bodu, tak jak je uvedeno 

v dohodě o ručení a převodech majetku dle smlouvy 

č. 09032591.  
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Starostka obce vyzývá zastupitele, kteří hlasovali o bodu 3.7. 

textu-  přestávka od 18.48 do 19.05. 

Pokračování jednání v 19.05 hod.: JUDr. Vykydal doplnil 

požadované návrhy textu do zástavní smlouvy. 

 

Původní znění prvního odstavce bodu 4 

 
Nové znění prvního odstavce bodu 4 

4. 

Zástavce tímto prohlašuje, že na sebe bere vůči zástavnímu 

věřiteli povinnost, že veškeré pohledávky zástavního věřitele, 

které vznikly či v budoucnu vzniknou podle smlouvy o podpoře 

uvedené v bodu 3 této smlouvy uspokojí, jestliže je neuspokojí 

dlužník, a  to v míře, která odpovídá prospěchu zástavce, 

který získal z opatření, na které byla podpora poskytnuta. 

K zajištění tohoto svého závazku zastavuje tímto zástavce ve 

prospěch zástavního věřitele nemovitosti uvedené v bodu 2 této 

smlouvy a to včetně příslušenství, kterým jsou m. j. všechny 

další věci popsané ve shora uvedených znaleckých posudcích. 

Zástavní věřitel tuto zástavu přijímá. 

Hlasování o novém znění prvního odstavce bodu 4. zástavní 

smlouvy: 

Pro :6  (Ing. Mička, JUDr. Skurková, p. Kunc, Mgr. Patka, 

p. Leško, Ing. Kyselý) 

Proti: 0 

Zdržel se: 6 (p. Kašpárek, p.Kladivová, p.Mikunda, p.Navrátil, 

p. Kocián, p. Váňová) 

Hlasování zastupitelů o další smlouvě související s kanalizací: 

Zastupitelé berou na vědomí bod 1.7. usnesení: 

Stanovisko Ministerstva financí České republiky ze dne 

24. října 2011 č.j. 12/89573/2011-123 týkajícího se uzavření 

Smlouvy o nájmu a provozování (koncesní smlouvy) mezi 

Svazkem obcí regionu Novojičínska, se sídlem v Novém Jičíně, 

Masarykovo náměstí 1, IČ 71240357 (dále také jen „Svazek“) 

a společností Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava 

a.s. (IČ 45193665) ve znění návrhu předloženého 

prostřednictvím přílohy č. 9 podkladového materiálu. 

Hlasování zastupitelů o dalším bodu usnesení: 

Souhlasí (bod 4.4.) S uzavřením smlouvy o nájmu 

a provozování (koncesní smlouvy), a to na základě 

 schváleného koncesního projektu Svazku obcí regionu 

Novojičínska „Odkanalizování vybraných města a obcí regionu 

Novojičínska“ ze dne 28. 2. 2011 mezi Svazkem jako 

vlastníkem a společností Severomoravské vodovody 

a kanalizace Ostrava a.s., se sídlem v Ostravě, ul. 28. října 169, 

PSČ 709 45, IČ 45193665, DIČ CZ45193665, zapsané 

v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, 

oddíl B, vložka č. 347, jako provozovatelem ve znění návrhu 

předloženého prostřednictvím přílohy č. 3 podkladového 

materiálu. 

Pro 9      proti 0            zdrželi se 3 (JUDr. Skurková, 

Ing. Mička, Ing. Kyselý) 

Hlasování zastupitelů o dalším bodu usnesení: 

Ukládá zástupci obce Mořkov v radě Svazku za obec Mořkov 

na jednání rady Svazku 

(bod 5.1)  projednat a vzít na vědomí stanovisko Ministerstva 

financí České republiky ze dne 24. října 2011 

č.j. 12/89573/2011-123 uvedené ve znění předloženém 

prostřednictvím přílohy č. 9 podkladového materiálu. 

5.2.4   Ukládá zástupci obce Mořkov v radě Svazku za obec 

Mořkov na jednání rady Svazku hlasovat ve prospěch příjetí  

rozhodnutí o schválení uzavření smlouvy o nájmu 

a provozování (koncesní smlouvy), a to na základě schváleného 

koncesního projektu Svazku obcí regionu Novojičínska 

„Odkanalizování vybraných města a obcí regionu 

Novojičínska“ ze dne 28. 2. 2011 mezi Svazkem jako 

vlastníkem a společností Severomoravské vodovody 

a kanalizace Ostrava a.s., se sídlem v Ostravě, ul. 28. října 169, 

PSČ 709 45, IČ 45193665, DIČ CZ45193665, zapsané 

v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, 

oddíl B, vložka č. 347, jako provozovatelem, ve znění návrhu 

předloženého prostřednictvím přílohy č. 3 podkladového 

materiálu.  

Pro 9      proti 0            zdrželi se 3 (JUDr. Skurková, 

Ing. Mička, Ing. Kyselý) 

14. INTERPELACE 

žádný námět 

15. DISKUSE 

JUDr. Věra Skurková- poznatek od občanů Mořkova - podle 

jejich soudu se nevyužívá čekárna na zastávce vlakového 

nádraží, nedodržuje se doba, po kterou by měla být čekárna 

otevřená, nepřístupné WC, nedostatečné  a  nepřehledně 

značené příjezdy a odjezdy vlaků, zejména pro starší občany.   

Starostka obce p. Ivana Váňová volala p. Macháčovi, který 

zajišťuje chod čekárny, připustil, že je možné, že je čekárna 

uzamčena někdy dříve a také otevřena někdy později. Jinak 

sdělil, že je vše v pořádku. Je však potřeba toto sledovat 

a sjednat nápravu. 

p. Oldřich Kunc se dotazuje, zda by bylo možné nechat udělat 

zábradlí do sálu , p. Ivana Váňová sděluje, že  je objednáno 

a mělo by být do Vánoc. 

p. Jaroslav Mikunda upozorňuje, že firmy provádějící 

kanalizaci po sobě nemají uklizeno, zůstávají tam po okrajích 

např. kovové trubky a další materiál. Dále se dotazuje, jak bude 

opravena po vybudování kanalizace  ul. Zuberská s výhledem 

na plánované budování kompostárny. 

Starostka obce p. Ivana Váňová odpovídá, že je plánovaná 

oprava ul. Zuberská v celém rozsahu. Zítra je kontrolní den, tak 

bude upozorněno na nedostatečný úklid po provedených 

pracích. 

Místostarosta obce p. Jiří Navrátil informuje o plánovaném 

návratu dopravy autobusů od 1.1.2012 na zastávku Mořkov, 

horní konec. Nově bude uzavřena zastávka u vlakového 

nádraží. Mimořádně bude tato přemístěna na křižovatku ulic 

Pastelník a Nádražní. Autobus se bude otáčet za kolejemi. 

Starostka obce p. Ivana Váňová oznamuje zastupitelům, že 

ještě dnes bude na úřední desce  zveřejněna pozvánka na další 

konání zastupitelstva obce dne 22. 12. 2011 v 17.00 hodin. (bod 

1.8. usnesení) 

16. PŘIJETÍ USNESENÍ 

Usnesení z 8. zasedání zastupitelstva obce Mořkov přednesla 

předsedkyně návrhové komise JUDr. Věra Skurková. 

17. ZÁVĚR 

Závěr provedla starostka obce a jednání obecního zastupitelstva 

v 20.33 hod. ukončila. 

Přílohy: usnesení 9. ZO 

 listiny přítomných 

 hlasovací listiny 

Zapsala:            Romana Kladivová 

Ověřovatelé zápisu:  Ing. Martin Mička     p. Jaroslav Mikunda 

Ivana Váňová, starostka 
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Zastupitelstvo obce po projednání: 

Bere na vědomí: 

1.1 Zprávu ověřovatelů zápisu paní JUDr. Věry 

Skurkové a pana Jiřího Kociána. 

1.2 Kontrolu usnesení 7. zasedání zastupitelstva obce. 

1.3 Na základě bodu 4.1 ze 7. ZO zprávu místostarosty 

obce Jiřího Navrátila ve věci odstranění dopravního značení a 

uvedení komunikace do způsobilého stavu na bývalém 

železničním přejezdu v Mořkově – Nových domcích. 

1.4 Zprávu o činnosti rady obce za období od 7. zasedání 

zastupitelstva obce (č. 18,19,20). 

1.5 Rozpočtové opatření RO č. 3 ve výši příjmů 0, ve 

výši výdajů 0 schválené na 20. Schůzi rady obce dne 23. 11. 

2011. 

1.6 průběžnou informaci ve věci nabytí nemovitostí pro 

výstavbu cyklostezky Nový Jičín – Hostašovice, včetně 

informace o předloženém návrhu nájemní smlouvy 

k nemovitostem a stavbám v majetku ČR – Správy železniční 

a dopravní cesty, státní organizace. 

1.7 Stanovisko Ministerstva financí České republiky ze 

dne 24. října 2011 č.j. 12/89573/2011-123 týkajícího se 

uzavření Smlouvy o nájmu a provozování (koncesní smlouvy) 

mezi Svazkem obcí regionu Novojičínska, se sídlem v Novém 

Jičíně, Masarykovo náměstí 1, IČ 71240357 (dále také jen 

„Svazek“) a společností Severomoravské vodovody 

a kanalizace Ostrava a.s. (IČ 45193665) ve znění návrhu 

předloženého prostřednictvím přílohy č. 9 podkladového 

materiálu. 

1.8 Konání 9. zastupitelstva obce ve čtvrtek 22. 12. 2011 

v 17 : 00 hod. 

2. Volí: 

2.1 Návrhovou komisi pro přípravu návrhu usnesení 8. 

zasedání zastupitelstva obce konaného dne 14. 12. 2011 ve 

složení: JUDr. Věra Skurková – předseda, Jaroslav Mikunda 

a Ing. Martin Mička – členové. 

3. Schvaluje: 

3.1 Program jednání 8. ZO. 

3.2 V. úpravu rozpočtu obce ve výši: 

 
Plné znění V. úpravy rozpočtu r. 2011 (tabulka č. 2) je 

nedílnou součástí usnesení ZO. 

3.3 Návrh rozpočtu obce na rok 2012 ve výši: 

 
Plné znění Rozpočtu na rok 2012 v členění dle jednotlivých 

paragrafů (odvětví) je nedílnou součástí usnesení ZO. 

Závazné ukazatele rozpočtu obce: 

ZO schvaluje finanční vztahy k příspěvkovým organizacím 

Neinvestiční příspěvek ZŠ a MŠ Mořkov v celkové výši 

3,302.000,00 Kč, z toho na provoz ZŠ 2,516.000,00 Kč; na 

provoz MŠ 786.000,00 Kč. 

Závazným ukazatelem čerpání výdajů pro PO ZŠ a MŠ je výše  

výdajů na plyn a energii, která je stanovena na 

1,500.000,00 Kč. 

ZO schvaluje finanční příspěvek ve výši 140.000,- Kč pro 

činnost Tělovýchovné jednoty Mořkov. 

V souladu s § 102, odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb. 

o obcích ve znění pozdějších předpisů zastupitelstvo pověřuje 

radu obce prováděním rozpočtových opatření v rozsahu do 

250.000,00 Kč. 

Rozpočtová opatření v částkách vyšších může rada obce 

samostatně provádět v případech: 

a) rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních 

prostředků z jiných rozpočtů 

b) jestliže to vyžaduje nutný výdaj k zajištění chodu obce, 

v případě havárií, nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení 

možných škod 

c) úhrady pokut, penále, z rozhodnutí nadřízených orgánů 

a další nutné výdaje, které musí být ze zákona realizovány ZO 

si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém 

opatření provedeném v kompetenci rady obce na nejbližším 

zasedání zastupitelstva obce. 

3.4 Rozpočtový výhled na r. 2012 – 2015. Plné znění 

rozpočtového výhledu v členění podle jednotlivých paragrafů 

(odvětví) je součástí usnesení ZO. Součástí rozpočtového 

výhledu je příloha obsahující dlouhodobé závazky. 

3.5 Podpis smlouvy o zřízení věcného břemene č. IP-12-

8010321. (Vedení elektro přípojky v obecní parc. č. 1230 

v k.ú. Mořkov ul. Polní pro nový RD na parc. č.265/10 

v k.ú. Mořkov, majitelka Martina Falešníková, bytem Polní 

234, 742 72 Mořkov). 

3.6 Uzavření Dohody o ručení a převodech majetku mezi 

Státním fondem životního prostředí České republiky se sídlem 

v Praze, Kaplanova 1931/1, PSČ 148 00, IČ 00020729 a obcí 

Mořkov 

na základě které poskytne obec Mořkov ručení za závazky 

Svazku podle Smlouvy č. 09032591 o poskytnutí podpory ze 

Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního 

programu Životní prostředí ve znění návrhu předloženého 

prostřednictvím přílohy č. 4 podkladového materiálu. 

3.7 Uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o úvěru 

č. 10484/11/LCD mezi bankou Česká spořitelna, a.s. se sídlem 

Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, IČ 45244782, 

DIČ CZ45244782, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 

Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1171jako 

věřitelem a obcí Mořkov jako dlužníkem 

 ve znění návrhu předloženého prostřednictvím 

přílohy č. 8 podkladového materiálu. 

4. Souhlasí: 

4.1 S přijetím podpory Svazkem dle Rozhodnutí 

o poskytnutí dotace reg. č. IS SFŽP 09032591 ve výši 

204.220.248,00 Kč, ve znění předloženém prostřednictvím 

přílohy č. 1 podkladového materiálu. 

4.2 S přijetím podpory Svazkem podle Smlouvy 

č. 09032591 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního 

prostředí České republiky se sídlem v Praze, Kaplanova 

1931/1, PSČ 148 00, IČ 00020729 (dále také jen „Fond“) 

v rámci Operačního programu Životní prostředí, která bude 

uzavřena mezi Svazkem jako příjemcem podpory a Fondem, 

podle které Fond poskytne Svazku dotaci ve výši 

12,012.955,76 Kč a úročenou půjčku ve výši 24,025.911,55 

Kč výhradně na akci „Odkanalizování vybraných obcí a měst 

regionu Novojičínska“, ve znění předloženém prostřednictvím 

přílohy č. 2 podkladového materiálu. 

4.3 S uzavření Smlouvy č. 09032591 o poskytnutí  

podpory ze Státního fondu životního prostředí České 

republiky v rámci Operačního programu Životní prostředí 

mezi Svazkem jako příjemcem podpory a Fondem, ve znění   

příjmů 23.095,00 Kč příjmy 

celkem 

44,877.544,80 Kč 

výdajů 23.095,00 Kč výdaje 

celkem 

81,117.715,59 Kč 

třídy 8 

financová-

ní 

0,00 Kč financová-

ní celkem 

36,240.075,79 Kč 

příjmů 20,279.500,00 Kč 

výdajů 21,555.750,00 Kč 

financování 1,276.250,00 Kč 

USNESENÍ z 8. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov, konaného dne 14. prosince 2011. 
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návrhu před loženého  prost ředn ic tv ím př í lohy 

č. 2 podkladového materiálu. 

4.4 S uzavřením smlouvy o nájmu a provozování 

(koncesní smlouvy), a to na základě schváleného koncesního 

projektu Svazku obcí regionu Novojičínska „Odkanalizování 

vybraných města a obcí regionu Novojičínska“ ze dne 28. 2. 

2011 mezi Svazkem jako vlastníkem a společností 

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., se sídlem 

v Ostravě, ul. 28. října 169, PSČ 709 45, IČ 45193665, DIČ 

CZ45193665, zapsané v obchodním rejstříku vedeném 

Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka č. 347, jako 

provozovatelem 

ve znění návrhu předloženého prostřednictvím přílohy č. 3 

podkladového materiálu. 

4.5 S přijetím podpory Svazkem dle usnesení 

zastupitelstva Moravskoslezského kraje č. 13/1176 ze dne 22. 

9. 2010 v rámci „Programu na zvýšení absorpční kapacity obcí 

do 10 tis. obyvatel“ ve výši 7,000.000,00 Kč.  

5. Ukládá: 

 zástupci obce Mořkov v radě Svazku za obec Mořkov 

na jednání rady Svazku 

5.1 Projednat a vzít na vědomí stanovisko Ministerstva 

financí České republiky ze dne 24. října 2011 č.j. 

12/89573/2011-123 uvedené ve znění předloženém 

prostřednictvím přílohy č. 9 podkladového materiálu. 

5.2 Hlasovat ve prospěch přijetí rozhodnutí o schválení.  

5.2.1 Přijetí podpory Svazkem dle Rozhodnutí o poskytnutí 

dotace reg. č. IS SFŽP 09032591 ve výši 204,220.248,00 Kč, 

ve znění předloženém prostřednictvím přílohy č. 1 

podkladového materiálu. 

5.2.2 Přijetí podpory Svazkem podle Smlouvy č. 09032591 

o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí 

České republiky se sídlem v Praze, Kaplanova 1931/1, PSČ 148 

00, IČ 00020729 (dále také jen „Fond“) v rámci Operačního 

programu Životní prostředí, která bude uzavřena mezi Svazkem 

jako příjemcem podpory a Fondem, podle které Fond poskytne 

Svazku dotaci ve výši 12,012.955,76 Kč a úročenou půjčku ve 

výši 24,025.911,55 Kč výhradně na akci „Odkanalizování 

vybraných obcí a měst regionu Novojičínska“, ve znění 

předloženém prostřednictvím přílohy č. 2 podkladového 

materiálu. 

5.2.3 Uzavření Smlouvy č. 09032591 o poskytnutí podpory 

ze Státního fondu životního prostředí České republiky v rámci 

Operačního programu Životní prostředí mezi Svazkem jako 

příjemcem podpory a Fondem, ve znění návrhu předloženého 

prostřednictvím přílohy č. 2 podkladového materiálu. 

5.2.4 Uzavření smlouvy o nájmu a provozování (koncesní 

smlouvy), a to na základě schváleného koncesního projektu 

Svazku obcí regionu Novojičínska „Odkanalizování vybraných 

města a obcí regionu Novojičínska“ ze dne 28. 2. 2011 mezi 

Svazkem jako vlastníkem a společností Severomoravské 

vodovody a kanalizace Ostrava a.s., se sídlem v Ostravě, ul. 28. 

října 169, PSČ 709 45, IČ 45193665, DIČ CZ45193665, 

zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem 

v Ostravě, oddíl B, vložka č. 347, jako provozovatelem, ve 

znění návrhu předloženého prostřednictvím přílohy č. 3 

podkladového materiálu.  

5.2.5 Uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o financování 

projektu „Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu 

Novojičínska“ mezi  

Svazkem obcí regionu Novojičínska, se sídlem v Novém Jičíně, 

Masarykovo náměstí 1, IČ 71240357ajednotlivými členy 

Svazku  

ve znění návrhu předloženého prostřednictvím přílohy č. 6 

podkladového materiálu. 

5.2.6 Přijetí podpory Svazkem dle usnesení zastupitelstva 

Moravskoslezského kraje č. 13/1176 ze dne 22. 9. 2010 v rámci 

„Programu na zvýšení absorpční kapacity obcí do 10 tis. 

obyvatel“ ve výši 7,000.000,00 Kč. 

 

Ivana Váňová  Jiří Navrátil 

starostka  místostarosta 

Program: 

1. ZAHÁJENÍ 

2. VOLBA KOMISÍ 

3. KONTROLA USNESENÍ 8. ZASEDÁNÍ ZO 

4. ZÁSTAVNÍ SMLOUVA Č. 09032591- Z1-5.

 KANALIZACE 

6. INTERPELACE 

7. DISKUSE 

8. PŘIJETÍ USNESENÍ 

9. ZÁVĚR 

Průběh zasedání 

1.  ZAHÁJENÍ 

Zahájení provedla starostka obce paní Ivana Váňová v 17:00 

hod. a přivítala všechny přítomné zastupitelé i občany.  
Zastupitelé uctili minutou ticha památku zesnulého pana 

prezidenta Václava Havla. 

Starostka obce p. Ivana Váňová konstatuje, že jednání 

zastupitelstva bylo řádně svoláno pozvánkou a byli na něj 

pozváni všichni řádně zvolení členové zastupitelstva. 

Oznamuje, že k dnešnímu dni obdržela rezignaci na mandát 

člena zastupitelstva Obce od pana Miloslava Leška. Tzn., že 

dnešním dnem již pan Leško není členem ZO. Na dalším ZO 

bude doplněn za kandidátku KDU-ČSL první náhradník. 

Z celkového počtu 14. členů je přítomno 8, což je 

nadpoloviční většina, takže zastupitelstvo je schopno platně  

jednat a usnášet se. (bod 1.1 usnesení ZO) 

Přítomno:   8 zastupitelů 

Nepřítomno: 6 zastupitelů (pan Mgr. Antonín Patka 

z rodinných důvodů, pan Petr Jorpalidis z pracovních důvodů, 

paní JUDr. Věra Skurková a pan Ing. Jan Kyselý pro 

nesouhlas s postupem schvalování zástavní smlouvy, pan 

Oldřich Kunc z pracovních důvodů, Ing. Martin Mička 

z pracovních důvodů). 

Zastupitelé jednohlasně odsouhlasili program 9. zasedání 

zastupitelstva obce tak, jak byl přednesen starostkou obce paní 

Ivanou Váňovou (bod 3.1. usnesení ZO).  

 2. VOLBA KOMISÍ 

Starostka obce paní Ivana Váňová navrhuje návrhovou komisi 

v tomto složení. 

Návrhová komise: Ing. Jana Slabá – předseda, Jiří Kocián 

a pan Jiří Navrátil členové. 

Hlasování o volbě návrhové komise (bod 2.1. usnesení ZO): 

pro: 8     proti: 0        zdrželi se: 0  

Ověřovatelé zápisu: Jaromír Kašpárek, Jaromír Jaksch 

Určená zapisovatelka: Romana Kladivová 

Zápis z 8. zasedání zastupitelstva obce je vystaven 

u prezentace, a pokud k němu nebudou vzneseny v průběhu 

zasedání připomínky, bude považován za schválený. 

Ověřovatel zápisu pan Jaroslav Mikunda potvrdil správnost 

zápisu ze 8. zasedání ZO (1.2.), pro nepřítomnost se nevyjádřil  

ZÁPIS z 9. zasedání zastupitelstva obce Mořkov  

ze dne 22. prosince 2011 v 17 : 00 hod. v salonku Společenského domu v Mořkově 
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k obsahu zápisu Ing. Mička Martin. Na příštím zastupitelstvu 

vznese starostka obce paní Ivana Váňová dotaz na ověření 

správnosti zápisu 8. ZO. 

3. KONTROLA USNESENÍ 8. ZASEDÁNÍ ZO 

Starostka obce p. Ivana Váňová přednesla pro kontrolu 

usnesení 8. zasedání zastupitelstva obce, konstatovala splnění 

všech bodů usnesení 8. zasedání ZO. Mj. informovala 

zastupitele o podepsání smluv schvalovaných na 8. ZO také 

dalšími členy Svazku a předsedou Svazku. Usnesení 

8. zasedání ZO Mořkov bylo splněno. 

Zastupitelé berou tuto informaci na vědomí (bod 1.3. usnesení). 

Pan Jiří Kocián se dotazuje, zda může předseda Svazku 

p. Jalůvka podepsat příslušné smlouvy, pokud zastupitelstvo 

obce Mořkov na minulém zasedání ZO neschválilo zástavní 

smlouvu. Starostka obce p. Ivana  Váňová  odpovídá, že 

konkrétní zástavní smlouvu nepodepisuje předseda Svazku, ale 

obec Mořkov přímo s SFŽP. 

Starostka obce paní Ivana Váňová, požádala místostarostu obce 

p. Jiřího Navrátila, aby citoval dopis JUDr. Věry Skurkové 

adresovaný starostce obce, ve kterém mj. uvádí důvody 

neúčasti své a pana Ing. Jana Kyselého na zasedání ZO.  

Dále sděluje starostka obce, že při jednání minulého ZO byl 

vznesen dotaz, jak dopadlo hlasování na ZM a obcí. 

V Životicích u NJ se o tomto bodu programu nejednalo, protože 

tato obec půjčku od SFŽP nepotřebuje, a to z důvodu 

dostatečných vlastních financí na výstavbu kanalizace. ZM 

Kopřivnice má 21 zastupitelů a přítomno bylo 18, všech 18 

bylo pro všechny smlouvy o kanalizaci, tedy i pro tuto zástavní 

smlouvu. ZM v Novém Jičíně má 29 zastupitelů, přítomno bylo 

27 zastupitelů a všech 27 zastupitelů hlasovalo rovněž pro. 

Naši partneři nám dali jasně najevo, jak máme postupovat, 

pokud jsme členy Svazku a domnívá se, že naši partneři daleko 

lépe pochopili, proč do Svazku pro budování kanalizace 

vstoupili, a proto se chovají zodpovědně.  

Vrací se jen okrajově k zástavní smlouvě a domnívá se, že je 

přirozené, že stát, který poskytne půjčku od SFŽP, a která je 

vlastně půjčkou poskytnutou z rozpočtu ČR a jejíž úrok je 

pouhé 1% musí mít finanční krytí. Tímto nám SFŽP dává jasný 

signál, že chce, abychom výstavbu kanalizace zdárně dokončili 

a dílo, na které poskytli dotaci a úvěr, bylo plně funkční. Proto 

jsou ty podmínky nastaveny tak, jak nastaveny jsou. Na druhou 

stranu nás jako člena Svazku chrání Stanovy.  

Důsledek neschválení Zástavní smlouvy: 

Pokud by nedošlo ke schválení Zástavní smlouvy mezi obcí 

a SFŽP, vznikla by situace, kdy obec nemá zajištěné prostředky 

k financování Projektu, což je její povinnost dle Stanov. 

Nedošlo by k zahájení čerpání úvěru z ČS, což je jediný zdroj 

financování tzv. vlastních zdrojů u Mořkova. Dále nebude 

splněna podmínka ze Smlouvy o podpoře mezi Svazkem 

a SFŽP - tj. nikdo ze Svazku neobdrží podporu ze SFŽP - to 

způsobí finanční problémy i ostatním členům Svazku. Může 

dojít ze strany Fondu i k odstoupení od Smlouvy. 

Pan Jaromír Kašpárek se vrací k informaci o tom, že společnost 

MMD je placena z rozpočtu obce Mořkov částkou cca 7 mil. 

Kč. Starostka obce a místostarosta zdůvodňují, že společnost 

MMD zajišťuje mnohé vysoce odborné služby spojené 

s poradenstvím a přípravou projektů, výběrových řízení, 

samotné výstavby náročných akcí, poradenská činnost 

a příprava návrhů smluv, jednání s úřady, SFŽP a dalšími, 

příprava a návrhy např. technických řešení, vyhodnocení 

hospodárnosti akcí a to po celou dobu trvání svazku (což je 

minimálně doba 10 let).  

Ke koncesní smlouvě schválené na minulém zasedání ZO 

doplnil místostarosta obce informaci o tom, že SMVaK byl 

jediným kandidátem, který se přihlásil do výběrového řízení, 

proto se s nimi uzavírala smlouva o nájmu a provozování 

kanalizací.  Nebyl přihlášen žádný jiný možný provozovatel 

kanalizace. Obec samotná nemůže provádět v rámci svých 

kompetencí provozování kanalizací.  

4. ZÁSTAVNÍ SMLOUVA Č. 09032591- Z1-

KANALIZACE 

Hlasování o tom, zda zastupitelé schvalují bod 3.2. usnesení: 

Schvaluje: Uzavření  Zástavní smlouvy č. 09032591-Z1 mezi 

Státním fondem životního prostředí České republiky se sídlem 

v Praze, Kaplanova 1931/1, PSČ 148 00, IČ 00020729 jako 

zástavním věřitelem a obcí Mořkov jako zástavcem, na základě 

které bude zřízeno zástavní právo k pozemkům v k.ú. Mořkov 

(list vlastnictví č. 10001) a to stavební parcely parc. č. st. 509, 

st. 605/1, st. 525, st. 606, pozemkové parcely parc. č. 83/1, 

1054/3, 1055/3, 1055/4, 1062/4, 1062/5, 1062/6, 1055/1, 

1059/16, 1059/22, 1059/40, 1059/44, 1059/45, 1059/46, 

1059/47, 1005/5, 1059/34 a dále ke stavbám č.p. 489 (část obce 

Mořkov) umístěná na pozemku parc. č. st. 509, p. 649 (část 

obce Mořkov) umístěná na pozemku parc. č. st. 605/1, bez čp/

če (jiná st.) umístěná na pozemku parc. č. st. 525, bez čp/če 

(obč. vyb.) umístěná na pozemku parc. č. st. 606, kterým budou 

zajištěny závazky Svazku podle Smlouvy č. 09032591 o 

poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR 

v rámci Operačního programu Životní prostředí. 

Pro: všichni (8)       Proti: 0                   Zdržel se:0 

5. INTERPELACE odpadá 

6. DISKUSE 

Pan Jaroslav Mikunda poděkoval za zjednání nápravy 

a pořádku po pracovních četách a uklizený materiál. Starostka 

obce p. Ivana Váňová odpovídá, že jednotlivé čety museli 

předat své úseky, jak pro zimní údržbu, tak také pro ukončení 

některých prací.  Další práce budou zahájeny už 2.1.2012, 

budou pokračovat i ve výkopových pracích. Maximálně mohou 

pracovat, jediné co jim může zabránit v dalších pracích je mráz 

více než 20 OC s ohledem na materiál se kterým pracují.  

Starostka obce p. Ivana Váňová informuje, že časopis Veřejná 

správa, který dostávají všichni zastupitelé obce, stojí obec asi 

13 tis. Kč ročně, v rámci úspor budou objednána pouze 2 čísla, 

k dispozici jsou na obecním úřadě a náklady tímto klesly na 

690,- Kč za rok (1.3.). Zastupitelé nemají námitku. 

Pan Jiří Kocián se dotazuje, zda se dá očekávat úspora za 

údržbu komunikací, když je takto příznivé počasí. Místostarosta 

Jiří Navrátil k tomu dodává, že zimní údržba už za rok 2011 

byla také na začátku roku (leden-březen 2011), s čímž je 

potřeba počítat. Rozpočtový výdaj je naplánovaný na celý rok. 

Ale i takto vypadá příznivě a zřejmě bude v této položce 

úspora. 

Pan Jaroslav Mikunda upozorňuje na chybu ve výtisku jízdního 

řádu autobusů, kde chybí uvedený spoj ve 22.50 z Nového 

Jičín, přesto, že fyzicky jede. Místostarosta prověří. 

Od 1.1.2012 bude zrušena dočasná autobusová zastávka před 

poštou a zase bude vrácena na stanoviště Mořkov, střed 

a Mořkov, horní konec. Ulice Pastelník bude uvolněna pro 

stavební práce na kanalizaci. 

Pan Jiří Kocián dotaz na vybudování zábradlí u mostu „pod 

kolejema“, starostka obce sděluje, že na jaře bude pokračovat 

úprava terénu a vybudování zábradlí. Zatím je provedena 

úprava terénu jen částečně. 

7. PŘIJETÍ USNESENÍ 

Usnesení z 9. zasedání zastupitelstva obce Mořkov přednesl 

předseda návrhové komise Ing. Jana Slabá. 

8.  ZÁVĚR 
Závěr provedla starostka obce a jednání obecního zastupitelstva 

v 17.43 hod. ukončila. 

Přílohy: listiny přítomných, usnesení 9. ZO 

Zapsala: Romana Kladivová 

ověřovatelé zápisu Jaromír Jaksch, Jaromír Kašpárek 

Ivana Váňová, starostka 
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Bere na vědomí: 

Splnění všech bodů 20. schůze RO. 

1.2 Žádost KČT oblast Moravskoslezská o finanční příspěvek. 

1.3 Program 8. zasedání zastupitelstva obce. 

2. Schvaluje: 

2.1 Přiznání odměny ředitelce ZŠ a MŠ Mořkov Mgr. Y. Š. za 

práci vykonanou v kalendářním roce 2011. 

2.2 Nákup cen na Vánoční turnaj ve stolním tenise pořádaný 

TJ Mořkov 26. 12. 2011 v celkové výši 2 000,- Kč. 

2.3 Pronájem bytu v budově ZŠ Mořkov od 1. 2. 2012 na dobu 

1 roku v tomto pořadí 1. M. E., Školská čtvrť, Frenštát 

pod Radhoštěm; 2. K. J., Dukelská, Šenov u Nového Jičí-

na. 

2.4 Rekonstrukci učebny fyziky a chemie v ZŠ Mořkov. 

3. Souhlasí: 

3.1 S uzavřením Smlouvy o nájmu části nemovitosti  

 

 (stavby) č. NJMOR – (střecha SD pro zařízení Vodafonu) 

mezi obcí Mořkov a Vodafone Czech Republic a. s., Vi-

nohradská 167, 100 00  Praha 10, IČO 25788001, DIČ 

CZ25788001. 

4.  Rozhodla: 

4.1 Vyzvat k podání nabídky a prokázání kvalifikace tyto do-

davatele KXN CZ s.r.o., Bieblova 1110, 500 03 Hradec 

Králové, IČO 28784111, DIČ CZ28784111;Školab, s.r.o., 

Průmyslova 1200  Hradec Králové, IČO  64791793; Ško-

ličky, s.r.o. Osadní 28, 170 00  Praha 7, IČO 27245608; 

Moderní škola  s.r.o., Kubíčkova177/19, 779 00 Olo-

mouc, Lazce, IČO 28607376. 

 

USNESENÍ z 21. schůze Rady obce Mořkova konané dne 7. 12. 2011 

USNESENÍ z 9. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov, konaného dne 22. prosince 2011. 

Zastupitelstvo obce po projednání: 
Bere na vědomí: 

1.1 V souladu se Zákonem o volbách do zastupitelstev obcí 

č. 491/2001 Sb., §55, odstavce 2, písmena b, rezignaci na 

svůj mandát člena zastupitelstva Obce Mořkov pana 

Miloslava Leška. 

1.2 Zprávu ověřovatele zápisu pana Jaroslava Mikundy. 

1.3 Kontrolu usnesení 8. zasedání zastupitelstva obce. 

1.4 Časopis Veřejná správa obec objednává ve 2 výtiscích, 

jsou zastupitelům k dispozici na obecním úřadě. 

2. Volí: 

2.1 Návrhovou komisi pro přípravu návrhu usnesení 9. 

zasedání zastupitelstva obce konaného dne 22. 12. 2011 

ve složení: Ing. Jana Slabá – předseda, Jiří Kocián a Jiří 

Navrátil – členové. 

3.  Schvaluje: 

3.1 Program jednání 9. ZO. 

3.2 Uzavření Zástavní smlouvy č. 09032591-Z1 mezi 

Státním fondem životního prostředí České republiky se 

sídlem v Praze, Kaplanova 1931/1, PSČ 148 00, IČ 

00020729 jako zástavním věřitelem a obcí Mořkov  jako 

zástavcem, na základě které bude zřízeno zástavní právo 

k pozemkům v k.ú. Mořkov (list vlastnictví č. 10001) 

a to stavební parcely parc. č. st. 509, st. 605/1, st. 525, 

st. 606, pozemkové parcely parc. č. 83/1, 1054/3, 1055/3, 

1055/4, 1062/4, 1062/5, 1062/6, 1055/1, 1059/16, 

1059/22, 1059/40, 1059/44, 1059/45, 1059/46, 1059/47, 

1005/5, 1059/34 a dále ke stavbám č.p. 489 (část obce 

Mořkov) umístěná na pozemku parc. č. st. 509,  .p. 649 

(část obce Mořkov) umístěná na pozemku parc. č. st. 

605/1, bez čp/če (jiná st.) umístěná na pozemku parc. 

č. st. 525, bez čp/če (obč. vyb.) umístěná na pozemku 

parc. č. st. 606, kterým budou zajištěny závazky Svazku 

podle Smlouvy č. 09032591 o poskytnutí podpory ze 

Státního fondu životního prostředí ČR v rámci 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

U S N E S E N Í z 22. schůze Rady obce Mořkova konané dne 4. 1. 2012 

Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů 21. schůze RO. 

1.2 Žádost pohřební služby pana Karla Rečka, Frenštát pod 

Radhoštěm. 

1.3 Náklady na ostatní dopravní obslužnost okresu Nový Jičín 

pro rok 2012 ve výši 51,-Kč/obyvatel/rok celkem 

127 806 Kč pro obec Mořkov. 

1.4 Dopis společnosti AVE týkající se navýšení nákladů na 

svoz a likvidaci komunálního i separovaného odpadu. 

Jedná se o navýšení o 3,2% oproti roku 2011. 

1.5 Zamítnutí žádosti o podporu z Operačního programu 

Životní prostředí na projekt Mobilní kompostovací zařízení 

pro obec Mořkov a partnerskou obec Životice u Nového 

Jičína z důvodu omezené výše finančních prostředků. 

1.6 Zápis z metodické návštěvy knihovny v Mořkově. 

1.7 Došlé nabídky na rekonstrukci učebny fyziky a chemie 

v ZŠ Mořkov. 

2. Schvaluje: 

2.1 Finanční příspěvek Jednotě Orla Mořkov na rok 2012 ve 

výši 10.000,- Kč. 

2.2 Zapůjčení stánku na mořkovskou pouť ve dnech 

21. 4. 2012 a  22. 4. 2012 paní Ivetě Skybové za cenu 

300 Kč. 

2.3 Přiznání odměny ředitelce ZŠ a MŠ Mořkov Mgr. Y. Š. za 

práci vykonanou v kalendářním roce 2011. 

2.4 Přijetí daru a uzavření Darovací smlouvy (o darování věci 

movité) – 4 ks dýchacích přístrojů Drager pro JSDH mezi 

obcí Mořkov a Moravskoslezským krajem v hodnotě 

159.302,40 Kč. 

2.5 Uzavření Smlouvy o nájmu bytu v budově ZŠ Mořkov od 

1. 2. 2012 na dobu určitou 1 roku mezi obcí Mořkov na 

straně pronajimatele a paní E. M. na straně nájemce. 

2.6 Návštěvu jubilantů v měsíci lednu 2012. 

2.7 Zakoupení cen do tomboly v rámci jednotlivých plesů za 

obec Mořkov v maximální výši 500,- Kč. 

3. Pověřuje: 

3.1 Místostarostu obce podpisem dodatku Smlouvy 

o zneškodňování komunálních odpadů v obci Mořkov se 

společností AVE CZ odpadové hospodářství s. r. o. 

Frýdlant nad Ostravicí. 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 
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Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

Štítky na popelnice pro rok 2012 a platba za odpady 2012 
 

Štítky pro rok 2012 si občané mohou vyzvednout na obecním úřadu v kanceláři č. 16 

u paní Jaškové po předložení dokladu o zaplacení místního poplatku za odpad na rok 2012. 

Termín zaplacení poplatku je do 31. března 2012. 

Svozová firma AVE bude popelnice vyvážet i bez nového štítku až do 31. března 2012. 

 

Sazba poplatku je stanovena obecně závaznou vyhláškou č. 6/2010 beze změn v této výši: 

poplatník 450,- Kč/rok 

Od poplatku se osvobozuje poplatník jestliže 

 je ve výkonu trestu odnětí svobody  

pobývá prokazatelně po dobu delší než 6 měsíců (pracovní, studijní pobyt apod.) v zahraničí. 

pobývá prokazatelně po dobu delší než 6 měsíců v zařízení sociální a zdravotnické péče, (léčebna dlouhodobě nemoc-

ných, psychiatrická léčebna, výchovný ústav, dětský domov, diagnostický ústav apod. )  

do 31.12. příslušného roku nedosáhl věku 5 let . 

do 31.12. příslušného roku dovrší  80 a více let věku 

místem jeho trvalého pobytu je podle zvláštního zákona  ohlašovna Obecního úřadu Mořkov. 

TERMÍN MOŘKOVSKÉ POUTI JE URČEN NA NEDĚLI 22. DUBNA 2012. 

4.  Rozhodla: 

4.1 Vyzvat k podání nabídky na dodávku potrubního PVC 

materiálu na soukromé části domovních kanalizačních přípojek 

tyto firmy: 

1) Saint-Gobain Building Distribution CZ, a.s., Obchodní středis-

ko Nový Jičín, Suvorovova ul., 742 42 Šenov u Nového Jičína, 

IČO 47915145 

2) Degast Moravia s.r.o. , Jaselská 255, 742 42 Šenov u Nového 

Jičína, IČO 27817717 

3) STAVOSPOL, s.r.o., Prodejní středisko Nový Jičín, Hřbitovní 

67, 741 01 Nový Jičín, IČO 15545521 

4) Zlínstav a.s., Bartošova 5532, 760 01 Zlín, IČO 28315669 

5.  Jmenuje: 

5.1 Členy a náhradníky komise pro otevírání obálek 

a hodnocení nabídek na dodávku potrubního PVC materiálu na 

soukromé části domovních kanalizačních přípojek ve složení: 

1. Romana Kladivová, 2. JUDr. Věra Skurková, 3. Jiří Navrátil.  

Náhradníci: 1. Ivana Váňová, 2. Ludmila Jašková, 3. Jaromír 

Kašpárek 

6.  Osvědčuje: 

6.1 V souladu s § 56 odst. 2 zák. č. 491/2001 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů, že pan Jiří Kyselý, trvale bytem Na Bochetě 

151, 742 72  Mořkov, se stal dnem 23. 12. 2011 členem Zastupi-

telstva obce Mořkov. 

7.  Pověřuje: 

7.1 Starostku předáním písemného osvědčení panu Jiřímu 

Kyselému. 

 

 

 

Vážení občané, rádi bychom touto cestou poděkovali 

všem, kteří v loňském roce přispěli jakoukoliv finanční 

částkou na výrobu Zpravodaje.  

 

Vážíme si toho, že i v době, kdy se životní náklady 

všem zvyšují, jste ochotni pomoci. 

 

Příspěvek je dobrovolný a pomáhá nám uhradit 

náklady na výrobu a distribuci měsíčníku. 

 

Věříme, že Vám Zpravodaj přináší užitečné informace 

a rádi přijmeme Vaše podněty, nápady a připomínky 

k jeho zlepšení. 

 

Redakční rada 



14  

 

Ředitelství Základní školy  

a Mateřské školy v Mořkově  

oznamuje, že 

ZÁPIS dětí do 1.třídy ZÁPIS dětí do 1.třídy   

pro školní rok 2012/2013  

se uskuteční  

ve čtvrtek 2. února 2012    

od 1230 do 1800 hodin  

v základní škole. 

Vezměte si s sebou:  rodný list dítěte, OP. 

OZNÁMENÍ CEN VODNÉHO A STOČNÉHO  

OD 1. 1.  2012 

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly 

v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného 

a stočného s účinností od 1. ledna 2012 takto: 

    cena v Kč/m3 

Voda pitná (vodné) 34,90 Kč/m3 (vč. 14% DPH) 

Voda odvedená (stočné) 31,52 Kč/m3 (vč. 14% DPH) 

 

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu 

měřidel následujícím po 1. lednu 2012, popřípadě bude 

postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi odběratelem 

a dodavatelem. 

 

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 

POZOR NA DLOUHODOBÁ DOPRAVNÍ 

OMEZENÍ NA OSTRAVSKÝCH 

SVINOVSKÝCH MOSTECH 

V polovině ledna 2012 začne 

v  O s t r a v ě  r o z s á h l á 

r e k o n s t r u k c e  t z v . 

Svinovských mostů. Ty 

p ř e d s t a v u j í  v ýz n a mn ý 

dopravní uzel s tramvajovými 

a autobusovými zastávkami, 

přes který denně projede na 

30 000 automobilů, jsou 

hlavní přestupní zastávkou 

M H D  p ř i  p ř e c h o d u 

k železniční stanici Ostrava-

Svinov. 

Rozsah stavebních prací 

v y ž a d u j e  z a v e d e n í 

významných dopravních 

omezení, která se dotknou jak 

obyvatel města, tak jeho 

návštěvníků z blízkého 

regionu, kteří tudy projíždějí. 

Dopravní omezení začnou 14. 

ledna a potrvají až do jara 

2013. Připravovány jsou 

dopravní uzávěry v této 

o b l a s t i ,  k t e r é  o me z í 

individuální automobilovou 

dopravu a časově prodlouží 

cestování prostředky MHD. 

Počítá se také s přeložením 

zastávek MHD v této lokalitě. 

Veškeré informace jsou od 

20. prosince dostupné na 

stránkách statutárního města 

O s t r a v y  n a  a d r e s e 

www.ostrava.cz, popř. na 

s t r á n k á c h  D o p r a v n í h o 

podniku Ostrava www.dpo.cz. 

Bc. Aleš Boháč 

Náměstek primátora 

statutárního města Ostrava 

„Co je tam u vás nového?“ Tak takovéto 

otázky slýcháváme docela často 

především okolo poledne, když po 

Mořkově rozvážíme obědy. Není v tom 

však jen pouhá zvědavost lidí, s nimiž 

přicházíme téměř denně do styku, ale 

především stálý kontakt s okolním 

světem skrze nás pečovatelky. A právě 

v tomto čase je téměř vždy možnost se i 

v pochmurných dnech usmát, prohodit 

pár slov, vyslechnout, potěšit, zeptat se 

na zdraví, rodinu a vůbec sdělit, co je -  

ať už u nás v Domě pokojného stáří či 

v našich vlastních rodinách - nového.  

Není to však jen doba oběda, kdy se 

s našimi uživateli u nás na budově či 

v terénu, dostáváme do styku. Již řadu 

let je v DPS dobrým zvykem téměř 

všechny uživatele v jejich bytech po 

ránu pozdravit, příp. zjistit zda má 

někdo po uplynulé noci nějaké vážnější 

zdravotní problémy. Ty pak dále řeší 

zdravotní sestra v konzultaci 

s ošetřujícími či odbornými lékaři, příp. 

s rodinou. 

Naše další práce se pak již odvíjí od 

potřeb našich uživatelů, kteří již nejsou 

schopni si toto zajistit sami. Někdo 

potřebuje nakoupit, jiný obstarat své 

záležitosti na poště, další je rád, když 

mu můžeme pomoci při koupání atd. 

Možnosti jsou různé a liší se podle toho, 

co má kdo s námi nasmlouváno - jaké 

služby a v jakém rozsahu. Kromě toho 

jsme schopny na doporučení ošetřujícího 

lékaře zajistit také i bezplatnou 

zdravotní péči (je hrazena zdravotními 

pojišťovnami.) Rovněž umožňujeme 

i sociální poradenství a je zde také  

možnost zapůjčení kompenzačních 

pomůcek. Některý náš pracovní den je 

docela klidný, a z toho se zase stane, že 

na vás někdo volá, protože vás nutně 

potřebuje, když v tom vám zazvoní 

telefon a ještě si vzpomenete, že jste 

zapomněli vyřídit důležitý vzkaz. To 

jsou pak fofry, ale berete-li věci 

s nadhledem, dá se zvládnout ledasco. 

Potřebujete-li i vy nebo vaši blízcí také 

naši pomoc a chtěli byste využívat naše 

služby jak pečovatelské, tak 

i ošetřovatelské, můžete se obrátit přímo 

na nás tel. 556 759 324 nebo 

731 625 703.  

D. Čípová, DiS., ved. DPS Mořkov 

PERSONÁL DOMU S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU MŮŽE POMOCI I VÁM 

http://www.ostrava.cz
http://www.dpo.cz
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V měsíci lednu začíná společenská sezóna plesů. 

Povinnosti organizátorů plesů i jiných obdobných akcí 

jsou v předpisech upraveny a s vyšším počtem účastníků 

se nároky na zajištění požární bezpečnosti přiměřeně 

zvyšují. Tyto akce se mohou konat jen ve stavbách, které 

jsou k takovému účelu určeny, tj. ve stavbách, pro které 

byl při jejich projektování a realizaci řešen a zabezpečen 

dostatečný počet a kapacita únikových cest a další 

požadavky požární bezpečnosti, a které byly pro pořádání 

plesů a podobných akcí zkolaudovány stavebním úřadem. 

 

V průběhu akce jsou organizátoři povinni zabezpečit 

především dostatek trvale volných otevíratelných 

únikových východů, dbát na jejich označení, mít dostatek 

hasebních prostředků, proškolené preventivní požární 

hlídky a pořadatele. Pokud jsou instalovány hořlavé 

dekorace, realizována vystoupení s otevřeným ohněm 

apod., musí organizátor provést další preventivní opatření. 

Je zakázáno plnění balónků plyny, které ve směsi se 

vzduchem tvoří výbušnou nebo hořlavou směs (např. 

vodík, acetylén). Takto naplněné balónky nesmí být 

používány ani jako výzdoba. Pod strop a podhledy nelze 

umístit výzdoby a textilie, po kterých se požár šíří a které 

jako hořící odpadávají a odkapávají. Povinnosti 

organizátorů akcí s větším počtem osob (ve většině 

případů jde o účast více než 200 osob) jsou uvedeny 

v Nařízení Moravskoslezského kraje č. 4/2006 (viz http://

www.kraj-moravskoslezsky.cz/narizeni.html) a dále 

v obecně závazných vyhláškách obcí. 

 

Při akcích, definovaných jako  akce s větším počtem 

osob, je organizátor povinen zpravidla zřídit preventivní 

požární hlídku již před zahájením akce a zajistit 

prostřednictvím odborně způsobilé osoby na úseku 

požární ochrany seznámení členů preventivní požární 

hlídky s charakterem objektu, zejména s únikovými 

východy, rozmístěním hasicích přístrojů a dalšími 

povinnostmi pro zabezpečení požární ochrany pořádané 

akce. Doporučujeme, aby do preventivních požárních 

hlídek byli začleňováni přednostně členové 

profesionálních a dobrovolných hasičských jednotek. 

 

Provozovatel činnosti, tj. pořadatel akce, je povinen 

nezahajovat akci při zjištění nedostatků v dodržování 

podmínek požární bezpečnosti, které nelze odstranit před 

jejím zahájením, akci přerušit a ukončit při 

bezprostředním nebezpečí vzniku požáru a zejména 

v případě znemožnění úniku nebo evakuace osob.  

 

Nelze zapomenout, že organizátoři akcí mají povinnost 

odpovídajícím způsobem a v potřebném rozsahu seznámit 

účastníky akce i účinkující se stanovenými opatřeními 

k zabezpečení požární ochrany, zejména s únikovými 

cestami, označením únikových východů, popřípadě 

vyznačením zákazů kouření nebo kuřáckých koutků, 

umístěním hasicích přístrojů apod. Účastníci akce jsou 

povinni stanovené pokyny respektovat.  

 

nprap. Dagmar Benešová 

vrchní inspektorka – výchova obyvatelstva 

Hasičský záchranný sbor 

Moravskoslezského kraje, územní odbor Nový Jičín 

Požární bezpečnost při akcích s větším počtem osob 

V Česku narůstá počet dětí a nezletilých, kteří už dluží tisíce 

korun. Nechávají se zlákat obchodními nabídkami cílenými na 

nezletilé, využívají je, ale pak neplatí. A tak sotva vstoupí do 

dospělosti, už za dveřmi stojí věřitelé.  

 

Dlužníci do osmnácti let nyní tvoří sice zhruba „jen“ čtyři 

procenta z celkového počtu lidí neplnících včas své závazky, 

jenže meziročně je to skokový nárůst o více než dvě stě procent 

a celkově se jedná o tisíce osob. Vyplývá to z analýzy, kterou 

pro Právo vypracovala inkasní společnost M.B.A. Finance. 

Nejmladšímu dlužníkovi, evidovanému u této firmy, která 

spravuje největší počet pohledávek za fyzickými osobami u 

nás, je pouhých devět let.  

 

„K největšímu nárůstu pohledávek za mladistvými patří 

jednoznačně účty za mobilní telefony a jízda bez platné 

jízdenky v prostředcích hromadné dopravy. Mobilní operátoři i 

dopravní podniky nabízí různé varianty zvýhodněných tarifních 

programů pro mladistvé a studenty, a právě tato skupina se v 

poslední době stále častěji objevuje v předávaných případech k 

vymáhání,“ sdělil Právu Radek Pospíšil z M.B.A. Finance. 

Navíc dluhy za dětmi často dospějí až do soudem posvěcené 

exekuce, kdy celkové náklady již výrazně převyšují samotný 

dluh. Exekuce sice nemůže přímo na nezletilé, ale věřitelé si 

počkají na dosažení plnoletosti. Mnozí hříšníci spoléhají na to, 

že dluh je po třech letech tzv. soudně promlčen, jenže i poté ho 

lze vymáhat, neboť pohledávka jako taková tím nezanikne.  

 

Právní odpovědnost platí i u nezletilých  
Nezletilí mají totiž ze zákona už způsobilost k právním 

úkonům, které jsou svou povahou přiměřené rozumové 

vyspělosti odpovídající jejich věku. A do toho placení za mobil 

nebo koupení jízdenky patří. „Z našich zkušeností vyplývá, že 

soud jednoduché právní úkony nezletilých akceptuje,“ potvrdil 

právník Peter Beňo z advokátní kanceláře JUDr. Michala 

Bendy.  

„Vždy posíláme několik upomínek na jméno dítěte i rodiče 

a snažíme se, aby dluh byl uhrazen hned v počáteční fázi bez 

zbytečných soudních a exekučních nákladů. Jenţe v 

87 procentech případech zůstanou upomínky bez odezvy,“ 

dodala Jana Tatýrková z M.B.A. Finance.  

 

Exekuce na věci dětí v rodinách dlužníků  
Co se týče výkonu exekuce, tak dokud je dlužník nezletilý, na 

jeho věci by exekuce sáhnout neměla, a to i když třeba bydlí 

u rodičů nebo příbuzných, na něž byla exekuce soudem 

uvalena. Jenže, jak na místě prokázat, že třeba počítač za 

několik tisíc není ve vlastnictví otce-dlužníka, ale jeho syna? 

Obtížně.  

Na otázku Práva, jak se může exekuce přímo dotknout věcí, 

které jsou zjevně dětí v rodině dlužníka (počítač, hry, kolo, 

lyţe), reagovala mluvčí ministerstva spravedlnosti Tereza 

Palečková stručně: „Movité věci, které povinnému nepatří, 

a toto je na místě nepochybně prokázáno, nelze sepsat. 

Zpravidla je nutno trvat na písemných důkazech. Připomínám, 

že povinný (dlužník) nemusí mít své věci umístěny jen v místě 

trvalého bydliště. Exekutor je oprávněn provést soupis 

movitých věcí všude, kde se povinný zdržuje.“ „Co se týče věcí 

dětí, jako je počítač, či kolo, tak obecně řečeno je zabavit nelze, 

ale je to samozřejmě v obecné rovině,“ řekl k tomu Právu 

advokát František Koranda.  

Zdroj: www.novinky.cz, Jindřich Ginter, Právo 

Stále více dětí dělá dluhy, nejmladšímu je devět 
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Jménem Kynologického klubu  Veřovice si 

dovolujeme  

Vám popřát úspěšný rok 2012,  naplněný štěstím, 

láskou a porozuměním.  

Naše organizace se přihlásila do soutěže 

 
Žebříček ZKO se stane prvním republikovým přehledem všech 

aktivních Základních kynologických organizací registrovaných 

v Českém kynologickém svazu (ČKS). Právě tato organizace je 

partnerem celého projektu. V žebříčku je možné rovněž soutěžit v 

celé řadě kategorií. O úspěchu rozhodne počet bodů získaných na 

základě vyplnění nominačního dotazníku. Svými hlasy se do 

výsledků žebříčku může zapojit i široká veřejnost, a to hlasováním 

o nejoblíbenější ZKO. 

 

Jak se zapojit 
Vašemu oblíbenému ZKO budete moci posílat hlasy od 15. ledna 

do 15. února 2012. Pro svou volbu využijte webové stránky 

www.ceskakynologie.cz. Hlasy posílejte pilně, protože vítěz 

kategorie Nejoblíbenější ZKO získá hodnotné vybavení od firmy 

Gappay. Všechny přihlášená ZKO budou mít navíc jedinečnou 

šanci získat roční sponzorskou smlouvu od firmy Gappay, partnera 

projektu. 

 

Pokud chcete podpořit naši činnost, zapojte se také do soutěže 

tím, že nám pošlete svůj hlas. 

Proč by lidé měli ZKO Veřovice posílat hlasy v soutěži 

o Nejoblíbenější ZKO? 

Kynologická organizace ve Veřovicích je aktivním a pravidelným 

pořadatelem zkoušek a závodů v oblasti sportovní kynologie. Např. 

za letošní rok jsme třikrát uspořádali zkoušky a třikrát oblastní 

závody. Od roku 2003 pravidelně pořádáme Výběrové závody na 

Mistrovství republiky mládeže ve sportovní kynologii a v letošním 

roce jsme uspořádali také Výběrové závody mládeže stopařů. 

V roce 2007 jsme uspořádali Mistrovství republiky mládeže. 

Organizace se věnuje aktivnímu výcviku po celý rok od jara do 

zimy a výcvik probíhá 4x týdně. Věnujeme se nejen sportovní 

kynologii, ale také výcviku agility. Naše členská základna je široká 

a věkově neomezená. Díky vstřícnému přístupu a odbornosti našich 

výcvikářů jsme schopni pracovat s nejmladšími dětmi předškolního 

věku i s lidmi starších věkových kategorií. Nestraníme se majitelů 

kříženců jakýchkoliv plemen, kteří se chtějí věnovat výcviku a 

naopak - majitelům čistokrevných psů dokážeme poradit nejen po 

stránce chovatelské, ale jsme schopni připravit je i jejich psa na 

výstavu. 

Se stejnou péčí se věnujeme jak lidem, kteří k nám na cvičiště 

přijdou s požadavkem naučit svého pejska pouze základním 

dovednostem, tak aktivním kynologům, kteří se svým pejskem 

chtějí dosáhnout vyšších profesionálních výkonů. 

Naše organizace je otevřená široké veřejnosti a věnujeme se 

osvětové činnosti. Několikrát ročně vystupujeme na různých 

akcích v blízkém okolí, pořádáme také výchovně zaměřená 

vystoupení pro děti. 

 

Veškeré informace o soutěži a hlasování prostřednictvím 

http://www.ceskakynologie.cz/zebricek-zko/. 

KYNOLOLOGICKÝ KLUB VEŘOVICE 

JE OTEVŘENÝ VŠEM 
Předposlední říjnový víkend jsme se vydaly do 

Štramberka  na střediskovou hru Stínadla a v temných 

uličkách jsme bojovaly o vítězství v souboji o Velkého 

Vonta. Zanedlouho poté přišla očekávaná akce „Pulnoční 

bál“ v Orlovně a byla opravdu velkým zážitkem pro 

všechny zúčastněné dámy. Děvčata přišla nastrojená ve večerních 

róbách a stoly se pod jídlem jen prohýbaly. Naučily jsme se dvorní 

etiketu a bál s hostinou mohl začít… 

S příchodem adventního období jsme vyráběly adventní věnce a 

také skautský betlém, který jste mohli zhlédnout na výstavě 

betlémů v Orlovně. Pilně jsme nacvičovaly vánoční besídku pro 

Dům pokojného stáří v Mořkově, která se uskutečnila druhou 

sobotu v prosinci. Zároveň jsme se těšily na oddílové Vánoce, 

které jsme slavily den před Štědrým dnem a při kterých jsme si 

připomněly staré zvyky. Pod stromečkem bylo samozřejmě 

spoustu dárků, ale nezapomněly jsme ani na ostatní a večer šly 

rozdávat radost  před kostel Sv. Jiří, kde jste si od nás mohli vzít 

Betlémské světlo. Po vánočních prázdninách pokračujeme 

v oddílových schůzkách a připravujeme další akce. 

http://morkovskaut.webnode.cz 

7. DÍVČÍ SKAUTSKÝ ODDÍL 

ATLANTIDA MOŘKOV NEZAHÁLÍ 

Členky  dívčího skautského  oddílu Atlantida 

Tři králové z mateřské školy přišli vinšovat na obecní úřad 

http://www.ceskakynologie.cz/
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Ú v o d e m  p o k r a č o v á n í  t e x t u 

o unikátním technickém díle 

v Mořkově, který se týká Hoferkova 

mlýna, se musím omluvit za „zatím“ 

dvě věcné chyby, na které mě upozornil 

pozorný čtenář Jan Mička. Hodně 

mořkovských zajímavostí si pamatuje a 

zvláště osudy obou mlýnů zná od 

dětských let. Upozornil mě na to, že 

Horní Gerykův mlýn byl zásobován 
Papákovým potokem a ne Královým, 

jak jsem uvedla já. Pan Mička si také 

dobře pamatuje, že hned za jeho rodným 

domkem byla na Papákově potoce 

vodní nádrž, tzv. zástava, od níž vedl 

60 m dlouhý náhon k Hornímu 

mlýnu.Nádrž byla zakončena stavidlem, 

pomocí něhož se pouštěla voda na velké 

dřevěné mlýnské kolo. Když mlynář 

potřeboval namlít pro své zákazníky 

mouku, voda z náhonu uvedla mlýnské 

kolo do chodu a ono roztočilo celý 

systém dalších mlýnských strojů. Tudíž 

muselo být v zástavě pořád dost vody a 

ta sloužila nejen k chovu ryb, ale i pro 

dětské letní i zimní radovánky- v létě ke 

koupání, v zimě k bruslení, dokonce 

také k lámání ledu do lednic místních 

hostinských a řezníků. S postupem 

elektrifikace (v Mořkově v roce 1933) 

hlavní funkčnost zástavy odpadla, nádrž 

zanikla. Horní mlýn (č.p.59) neměl 

dlouhého trvání, jeho historie začala 

kolem roku 1900 a skončila před 

II.světovou válkou. Pak se o Horním 

mlýnu Jana Geryka mluvilo jako 

o „suchém“. Dva mlynáři se v Mořkově 

možná už nemohli uživit. 

Druhá oprava mého tvrzení se týká  

mlýnského náhonu Dolního mlýna, 

který  vlastnil bratr Jana, František 

Geryk. Pan Mička ho také pamatuje 

z dětství – usuzuje, že první podoba 

náhonu od  řeky Jičínky musela 

existovat už za Rakouska-Uherska, 

možná ještě dřív,  takže pan Miroslav 

Antonín Hoferek náhon pouze 

zrekonstruoval. Jako kluci prý běhali 

také až do „Řík“, kde dlouhý náhon byl, 

a oni ho využívali ke svým hrám. 

Kdo ze čtenářů  si také pozorně prohlédl 

starou fotografii našich předků z roku 

1912  při práci na řece Jičínce, pochopil 

tiskovou chybu – nejedná se o opravu 

náhonu, ale jezu. .Možná, že byl 

opravován i 2 km dlouhý náhon, ale 

fotografie jako důkaz  se bohužel 

nezachovala. 

Dolní mlýn (č.p.99) měl také svou 

vodní nádrž vzdálenou od objektu 

mlýna asi 50 metrů, ve které se rovněž 

chovaly ryby. I odsud vedl vodu od 

zástavy mlýnský náhon na velké 

dřevěné kolo s průměrem pěti metrů. Ve 

mlýně byl již kolem roku 1920, ještě 

zásluhou Františka Geryka, i když 

v Mořkově nebyla ještě elektrifikace, 

vyráběn první elektrický proud 

prostřednictvím dynama  poháněného 

vodním kolem. 

  Ale vraťme se k důležitému textu, 

který má ve svých dokladech pan 

Miroslav Hoferek, Dolní 519, 

Mořkov: 

„Jednou z velkých technických 

zajímavostí v obci Mořkov je VODNÍ  

DÍLO MLÝNSKÉ- 

HO NÁHONU  u Dolního mlýna z 18. 

století. Předpokládá se, že Vodní dílo 

pravděpodobně 

sloužilo již  při těžbě železné rudy 

v celé oblasti katastru obce Mořkov. 

Dokazuje to také studánka, která byla 

dříve nazývána ŠTOLA. Jedná se asi 

o NEJSTARŠÍ VODNÍ DÍLO v této 

oblasti. 

2.ledna 1718 mlýn odkoupil mlynář 

Václav Horák od milostivé vrchnosti 

zastupované velebným pánem Páterem 

Karolem Ptefferkarnem, doktorem na 

Církevní vysoké škole v Olomouci, a to 

ve funkčním stavu. Rodina získala 

vodní zařízení včetně jezu, náhonu 

a jiných staveb nutných k činnosti 

vodního díla jako celku. Tato stavba 

zajišťovala přívod vody pro pohon 

mlýna a od roku 18O1 také pro pohon 

jednoduché rámcové pily na řezání 

klád. 

2.srpna 1922 se k ní připojilo 

stejnosměrné dynamo, které sloužilo 

k osvětlení provozu mlýna a sousedního 

statku. 

Důkazem existence  technické 

z a j í ma v o s t i  D o l n í h o  ml ý n a 

v Mořkově již v tak dávné době je opis 

kupní smlouvy mezi vrchností 

a mlynářem Václavem Horákem z roku 

1718. Z této kupní smlouvy vyplývá, že 

zařízení bylo užíváno milostivou 

vrchností daleko před rokem 1718 ! 

  Toto vodní dílo se nacházelo v dolní 

části obce Mořkov, a to na dnešních 

parcelách číslo 1290/2 – 1290/1. 

Skládalo se ze tří částí: z vodního jezu, 

mlýnského náhonu a zástavy neboli 

vodní nádrže.V kupní smlouvě je vodní 

jez popisován jako vodní stav a 

mlýnský  náhon jako mlýnský příkop. 
  Jez tohoto pozoruhodného vodního 

díla byl umístěn na 7,5. říčním 

kilometru řeky Jičínky , kde byla část 

proudu vody svedena do mlýnského 

náhonu, který je dlouhý necelé 2 km. 

Teče směrem k obci Mořkov a zajímavé 

je, že se místy stáčí i proti proudu  

Jičínky. Přírodními klikatými meandry 

se voda dostávala až na zástavu, která 

sloužila k regulaci vody a k využití 

vodní síly. Částí zástavy byl přepadový 

odtok, který udržoval výšku hladiny. 

Dále voda proudila přes vantroky na 

vodní kola , která byla později 

nahrazena vodními turbínami. Voda 

pomocí spádu vysokého 12 metrů 

ovládala vodní turbíny. 

VODNÍ KOLA 

Pro pohon mlýna se vodní hybná síla 

přenášela na zařízení mlýna velkým 

kolem s vrchním dopadem. Kolo mělo 

průměr 5,1 m, v šířce 1,2 m, mezi věnci 

1,17 m. Pro pohon pily se přenášela 

hybná síla malým kolem o průměru 65 

cm a šířce 1,25 m. Obě kola byla 

z lopatkových korečků. 

VODNÍ TURBÍNY 

Vodní kola pracovala až do roku 1937 

a poté byla nahrazena vodními 

turbínami systému Bánki-ho. Výkon 

turbíny byl projektován pro spád: 

H= 12 m 

A= 701/s 

Maximální výkon 8, 9 Hp 

Maximální výkon 5,5 Hp 

Roku 1943 byla tato turbína 

vyměněna za dvě turbíny téhož 

systému, ale většího výkonu. Obě 

turbíny byly zapojeny na společné 

hřídeli a používaly se pro provoz mlýna 

a pily. V pozdější době i k výrobě 

elektrické energie s průměrnou roční 

dodávkou 30.000 KWh. 

Turbína č.1                      Turbína č. 2 

H = 12m                          H= 12m 

A= 1 201/ s             A= 801/s 

Výkon 14 Hp            Výkon 9,9 Hp 

Dále byl mlýn poháněn elektrickým 

motorem typu Sousedík s výkonem 10 

KWh.“ 

K r o m ě  p ě t i č l e n n é  r o d i n y 

Hoferkových bylo na Dolním mlýně 

v Mořkově zaměstnáno dalších 10 lidí 

– u pily, v lese a u obsluhy mlýna 

k výrobě mouky ze všech druhů obilnin 

(kromě pohanky). 

  
Dokončení osudu mlýna v příštím Zpravodaji 

PROČ  ZANIKLO  UNIKÁTNÍ  TECHNICKÉ  DÍLO  V  MOŘKOVĚ  - pokračování 



18  

 



19  

 

Životní jubilea občanů Mořkova  

v lednu 2012 

 

 

 

50 let Věra Hasalíková 

55 let Jaroslav Černoch 

 Jaroslav Kývala  

 Dagmar Balická Neuwirthová 

 Pavel Hertl 

 Eva Kociánová 

60 let Alois Jančálek 

 Jan Mička 

 Karel Rýc 

 Jarmila Černotová 

65 let Alena Kudělková 

 Anežka Nováková 

 Marta Kudělková 

 Marie Machová 

 Jaroslava Davidová 

 Mária Macháčová 

70 let Jana Zezulová 

 Josef Pop 

 Priška Mičková 

80 let Václav Macíček 

81 let Marie Jeřábková 

84 let Jan Lacina 

86 let Marie Lacinová 

89 let Marie Bartoňová 

Úmrtí 
Marie Géryková 

P  I  Z  Z A      P  Á  R  T  Y 

nejen pro seniory 

 

tentokrát zveme všechny zájemce o rodokmeny  

 

Chcete zjistit původ vaší rodiny a vašich předků  

ze strany otce a matky? 

 

Přijďte si poslechnout rady a zkušenosti Martina Pytra z Mořkova,  

který se už dlouhou dobu zabývá rodopisným bádáním. 

 

KDY ? 13.1.2012  v 17 hodin 

KDE ? V krásném, čistém a nekuřáckém prostředí klubovny v PIZZERIA 

CARDINAL 

 

 

 

 

 

 

14 ledna    HASIČSKÝ PLES VE SPOLEČENSKÉM DOMĚ 

20. ledna    PLES ŠKOLY VE SPOLEČENSKÉM DOMĚ 

28. ledna    ORELSKÝ PLES V ORLOVNĚ 

3. února    COUNTRY BÁL V ORLOVNĚ 

4. února     PLES DŮCHODCŮ VE SPOLEČENSKÉM DOMĚ 

10. února   ŘEZNICKÝ PLES VE SPOLEČENSKÉM DOMĚ 

18. února   POCHOVÁNÍ BASY VE SPOLEČENSKÉM DOMĚ 

 
Zpravodaj obce Mořkov vydává  

Obecní úřad Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz.  

Uzávěrka tohoto čísla 5. 1. 2012  

Neprošlo jazykovou úpravou 

Tisk Grafia Nova s.r.o. Rožnov pod Radhoštěm 

Živý betlém v Mořkově 
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Střední škola zemědělská a přírodovědná Rožnov pod Radhoštěm 

nábř. Dukelských hrdinů 570, 756 61  Rožnov pod Radhoštěm 

Cyklus seminářů  „Chov koní“ 
 

Střední škola zemědělská a přírodovědná Rožnov pod Radhoštěm pořádá v roce 2012 cyklus seminářů z chovu koní. 

Témata: 

Historie, plemena, plem.zákon, ústřední evidence a jiné právní předpisy 

Šlechtění koní, plemenitba, reprodukce, odchov 

Výživa a krmení 

Základní výcvik mladého koně, výkonnostní zkoušky koní 

Zdraví, prevence, nemoci, ošetření 
Termíny: 

      1.  20. 1. 2012      14.00 hod. 

      2.    3. 2. 2012      14.00 hod. 

      3.  17. 2. 2012      14.00 hod. 

      4.    2. 3. 2012      14.00 hod. 

      5.    9. 3. 2012      14.00 hod. 

Místo konání:        SŠZePř Rožnov pod Radhoštěm 

           

Počet účastníků:            min. 10 osob 

 

Doba trvání semináře:  4 – 5 hod.  

 

Cena pro jednoho účastníka a jeden seminář – 600 Kč  /platí se při prezenci/ 

 

Závaznou přihlášku zašlete vždy nejpozději 3 dny před konáním semináře  

na e-mail:   info@szesro.cz  .      

 

GARÁŽOVÁ VRATA, 

  ploty-pletivo 

 

Vrata od 9.999,- Kč vč. 20% DPH.  

Výklopná, dvoukřídlá, sekční.  

Provádíme i montáže.  

Doprava materiálu PO CELÉ ČR.  

Při nákupu nad 7000,- Kč doprava ZDARMA. 

 

Více na: www.KANCLIR.cz 

Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39, Tel.: 722 550 000, 

32 650 203.  

mailto:info@szesro.cz

